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ACTA Nº  11/14 
 

ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE LA CORPORACION MUNICIPAL, 
CELEBRADO EL DIA NUEVE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL CATORCE. 
 
       - - - o o o O O o o o - - - 
 
 En la Ciudad de Sagunto, a día nueve de septiembre de dos mil catorce, siendo las 17 
horas, se reúnen, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Ilmo. 
Sr. Alcalde, D. Alfredo C. Castelló Sáez, los siguientes Concejales y Concejalas: 

Sr. Francisco Villar Masiá 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Joaquín Catalán Oliver 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sra. Mª Isabel Sáez Martínez 
Sra. Laura Casans Gómez 
Sr. José Luis Martí González 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sra. Natalia Antonino Soria. 
Sr. Juan Carlos Requena Fresno 
Sra. Manuela Asunción Oliver Villarroya 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Mª Teresa García Muñoz 
Sra. Cristina Rodríguez Díaz 
Sr. Alberto Emilio Llueca Juesas 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sra. Mª Belén Herranz Tadeo 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
Sra. Nerea Almiñana Navarro. 
NO ASISTE: 
Sr. Luis César Vera Moya 

 
 Asistidos del Secretario General, D. Emilio Olmos Gimeno y del Interventor, D. 
Sergio Pascual Miralles, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Pleno de la Corporación, en 
primera convocatoria. 
  

Abierto el acto por la Presidencia, habiendo sido todos convocados en legal forma y 
existiendo quórum suficiente, se examinan los asuntos que a continuación de relacionan y que 
han estado a disposición de las personas convocadas a este Pleno desde la fecha de la 
convocatoria. 
 

P R I M E R A   P A R T E: 
 
1 APROBACION ACTAS SESIONES ANTERIORES. 

Se somete a aprobación el borrador del acta de las sesiones celebradas los días 
veinticuatro de junio, dieciocho de julio y veinticinco de julio de dos mil catorce, que 
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previamente se ha distribuido a todos los Concejales junto con la convocatoria y orden del día, 
excusando su lectura por conocer su contenido todos los miembros del Pleno. 

 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Aprobar el borrador del acta correspondiente a las sesiones celebradas los días 
veinticuatro de junio, dieciocho de julio y veinticinco de julio de 2014. 
 
 
2 INADMISIÓN DE LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN PUNTUAL PARA 
CAMBIO DE USO DE LA MANZANA M 43 DEL PLAN PARCIAL DEL 
MACROSECTOR III DEL PGOU DE SAGUNTO. EXPTE. 41/08 PL. 

Vista la solicitud formulada por la mercantil Ingeniería y Construcción Asociados, 
ICONSA SL, en fecha 30.5.2014 (26008), referente a modificación puntual para cambio de 
uso de la manzana M 43 del Plan Parcial del Macrosector III del PGOU de Sagunto, es preciso 
indicar lo siguiente: 
 1.- No se aprecian la concurrencia de razones de interés general que justifiquen 
mínimamente la tramitación del expediente de cambio de planeamiento urbanístico que 
generaría dicha solicitud. 
 2.- Lo pretendido en la solicitud (cambio de uso terciario/hospedaje de la manzana, 
para permitir el uso residencial) es diametralmente opuesto a las manifestaciones realizadas de 
forma reiterada por este Ayuntamiento de Sagunto en sus acuerdos plenarios, en lo referente a 
la escasez del uso hotelero en el municipio. En ese sentido basta con remitirse a los 
antecedentes de los expedientes 58/97 PL y 29/02 PL. Sin haberse justificado debidamente 
que dichas carencias de espacios calificados como hotelero ya están más que sobradamente 
atendidas, no procede que se cambie la calificación de los espacios donde está prevista atender 
dicha demanda. Se entiende además que en todo caso, la decisión de inicio de esta tramitación 
debería ir precedida de una derogación expresa de las bonificaciones de edificabilidad 
articuladas en la  Ordenanza de uso hotelero, dado que en caso contrario se daría el sinsentido 
de estar incentivando la implantación de un uso, el hotelero, que estaría ya tan arraigado que 
hasta se estarían adoptando soluciones de planeamiento de cambio de calificación de parcelas 
hoteleras en residenciales (como la generaría atender la presente solicitud). 

3.- Además, no se aprecia a fecha de hoy escasez de suelo residencial de vivienda 
colectiva que justifique modificaciones puntuales que habiliten cambios de calificación de 
otros usos vigentes para generar un incremento del residencial de estas características. 

 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, de conformidad con el 
dictamen de la Comisión Informativa de Política Territorial y Sosteniblidad, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

PRIMERO: La inadmisión de la solicitud formulada por la mercantil Ingeniería y 
Construcción Asociados, ICONSA SL, en fecha 30.5.2014 (26008), referente a modificación 
puntual para cambio de uso de la manzana M 43 del Plan Parcial del Macrosector III del 
PGOU de Sagunto. 
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3 CONSECUENCIAS DERIVADAS DE LA RESOLUCIÓN DEL DIRECTOR 
GENERAL DE SOSTENIBILIDAD DE LA COSTA Y DEL MAR, POR DELEGACIÓN 
DE LA MINISTRA DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE, 
DE 30 DE JUNIO DEL 2014, SOBRE LOS TERRENOS DEL MALECÓN. EXPTES. 
14/11 PL Y 13/12 PL. 
 De conformidad con lo previsto en el artículo 91 del vigente Reglamento Orgánico 
Municipal, el Sr. Alcalde anuncia la retirada del asunto del orden del día. 
 
 
4 PROPOSICIÓN PSOE, RECHAZO A MODIFICACIÓN LOREG.- EXPTE. 
67/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal PSOE sin previo 
expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“Según las declaraciones de destacados miembros del Partido Popular, hemos sabido 
estos días la intención del Gobierno del PP de llevar adelante, unilateralmente, una reforma de 
la Ley Electoral para la elección automática de alcaldes o alcaldesas, aunque no tenga el apoyo 
del PSOE ni del resto de formaciones políticas. 

El pasado 28 de julio, Pedro Sánchez, Secretario General del PSOE, en su entrevista 
con el Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ya mostró su desacuerdo con la reforma 
electoral propuesta por el Gobierno del PP, trasladando un NO rotundo al cambio de elección 
de alcaldes y alcaldesas, por entender que no se pueden proponer cambios de tanto calado sin 
acuerdo político y a pocos meses de las elecciones municipales. 

En estos momentos, cuando quedan nueve meses para las próximas elecciones 
municipales esta reforma electoral se plantea por parte del Partido Popular, y del Gobierno del 
mismo signo político de forma oportunista y prepotente. Todo parece indicar que el miedo a 
perder alcaldías es el motivo que impulsa la reforma que propone el Gobierno de Rajoy. Esta 
propuesta no es una demanda social, ni política, únicamente responde a la voluntad del 
Partido Popular de perpetuarse en el poder a base de burlar las mayorías democráticas 

Entendemos que la política es diálogo, negociación y acuerdo, pero también es cumplir 
las reglas de las que nos hemos dotado democráticamente y no modificarlas en base a 
intereses partidistas.  

Las mayorías en democracia, se construyen respetando la voluntad de los ciudadanos 
expresada en las urnas, alcanzando un proyecto político común que sea social y políticamente 
mayoritario. El señor Rajoy debería saber que no es regeneración democrática  que un partido 
con mayoría relativa pueda imponerse a la mayoría social formada por otras fuerzas políticas, 
que un 40% no es mayoría absoluta. Mientras el PP no tenga claro ese principio democrático, 
no hay negociación posible. 

El PSOE va a evitar, por todos los medios a su alcance, que el pucherazo electoral que 
el PP perpetró con la modificación del Estatuto de Castilla-La Mancha se repita de nuevo con 
el sistema de elección de alcaldes y alcaldesas. En España, los cambios del sistema electoral 
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se han llevado siempre a cabo por consenso, diálogo y a través del pacto, justo lo contrario de 
lo que pretende ahora el PP, y también contrariamente a lo que manifestó el propio Mariano 
Rajoy con anterioridad: “Yo nunca modificaré la Ley electoral por mayoría”, afirmaba en 
febrero de 2013. Incumpliendo pues,  una vez más su palabra, por los intereses partidistas. 

En definitiva, no se pueden plantear cambios sobre la elección de los alcaldes y 
alcaldesas  modificando urgentemente la LOREG, sin acuerdo y a pocos meses de las 
elecciones locales. Y después de haber perdido de forma clara la  mayoría social en las últimas 
elecciones europeas. 

En esta ocasión el Gobierno del PP vuelve a menospreciar una vez más a nuestros 
pueblos y ciudades, y a la FEMP como entidad representativa del municipalismo en nuestro 
país, porque estamos frente a un nuevo ataque a nuestros municipios, después del fracaso de la 
Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración 
Local, que ha vaciado de capacidad política y de competencias a los ayuntamientos, y después 
de la propuesta de Ley de Demarcación y Planta judicial, que está encima de la mesa del 
Ministro de Justicia, y que desvitaliza la actividad judicial de los ayuntamientos que han sido 
cabezas de partido judicial. Ahora el PP amenaza nuevamente la democracia municipal 
planteando una reforma electoral de forma unilateral, para favorecer únicamente sus intereses 
políticos y electorales. 

Somos conscientes, después de estas últimas iniciativas legislativas, que no sólo no se 
está respetando la autonomía local, sino que se está despreciando el papel importantísimo que 
los ayuntamientos ejercen conjuntamente con sus ciudadanos. Sólo desde ese desprecio y 
desconsideración puede entenderse este intento de hacer trampas a base de cambiar las reglas 
de juego, unilateralmente y en el último momento. 

Por todo ello, elevamos al Pleno los siguientes ACUERDOS: 
1. Rechazar la modificación de la LOREG que propone el PP y el Gobierno de 

España, sustentado por el partido político del mismo signo. 
2. Apoyar desde todas las instituciones  donde se tenga representación aquellas 

acciones ciudadanas políticas y sociales que tengan en su finalidad evitar esta perversión 
unilateral de las reglas del juego que actualmente regulan las elecciones municipales, y que 
suponen un modelo de convivencia democrática.” 

 
Durante el debate, el Grupo Municipal Popular presenta una enmienda consistente en 

sustituir la parte dispositiva por el siguiente tenor literal: 
“ 1. Manifestar la voluntad de esta corporación municipal para que se adopten las 
modificaciones legales oportunas que garanticen el respeto a la voluntad mayoritaria de 
los ciudadanos, y la estabilidad del Ayuntamiento, de tal manera que los ciudadanos 
puedan elegir directamente a su Alcalde. 
2. Dar traslado de estos acuerdos al Congreso de los Diputados y a les Corts 

Valencianes.” 
Sometida la enmienda a votación, resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 9, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans y 
Martí.  Votos en contra: 15, Sres./as. Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, 
Fernández, García, Rodríguez, Llueca, González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y 
Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 9 votos a favor de PP y 15 votos en contra 
de PSOE, Compromís, IP y EUPV, ACUERDA:  

No aprobar la enmienda presentada por el PP. 
 
Sometido a votación el fondo del asunto resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 15, Señores/as. Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, 
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García, Rodríguez, Llueca, González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana.  Votos 
en contra: 9, Sres./as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans y Martí;   
por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 15 votos a favor de PSOE, Compromís, IP y EUPV y 
9 votos en contra de PP, ACUERDA:  
 Aprobar la proposición al principio transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos 
los efectos. 
 
 
 En estos momentos el Sr. Martí se ausenta momentáneamente de la sesión. 
 
5 PROPOSICIÓN C. COMPROMIS, COMPENSACIÓN VETO RUSO A 
PRODUCTOS AGRÍCOLAS. EXPTE. 68/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 2, Sres. Vera y 
Martí.- Votos a favor: 23, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, 
Casans, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, 
Llueca, González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el 
Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 
 A las 17 horas y 50 minutos el Sr. Alcalde se ausenta momentáneamente de la sesión, 
siendo sustituido en la Presidencia por la Segunda Teniente de Alcalde,  Sra. Peláez,  hasta las 
18 horas. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal C. Compromís sin 
previo expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   
 “El veto de Rusia a la importación de productos agrícolas procedentes de la Unión 
Europea, entre ellos las frutas y hortalizas, que ya ha entrado en vigor, representa una 
problemática añadida a la mala situación del campo valenciano. El mercado ruso ha sido un 
mercado emergente en los últimos años para los productores agrícolas valencianos, 
aumentando el valor de las exportaciones agroalimentarias en Rusia hasta una cantidad 
próxima a los 138 millones de euros, de los cuales 99 corresponden a frutas; 29 a legumbres y 
hortalizas y 10 a conservas vegetales y zumos. El campo valenciano exportó en Rusia en 2012 
unas 141.000 toneladas de frutas y hortalizas.  
 El cultivo más afectado por este veto sería el de los cítricos ya que, según datos de 
2012, el valor de las exportaciones hacia Rusia supuso una facturación de 47 millones de 
euros, con un aumento del 32% con respecto al año anterior. La próxima campaña, en caso de 
mantenerse el veto, podría complicarse si no se puede exportar a Rusia. 
 Las medidas anunciadas por la Comisión Europea y el Ministerio de Agricultura para 
paliar el veto de Rusia a los productos agrarios europeos son totalmente insuficientes y con 
bastante faena beneficiarán a los agricultores y ganaderos valencianos. Por poner un ejemplo 
podemos afirmar que las ayudas que podrán percibir los productores valencianos de 
melocotones y nectarinas va a ser totalmente irrisoria. La UE ha acordado conceder 29,7 
millones de euros a todos los productores europeos para la retirada de ambas frutas y 3 
millones más para promoción. Por todo eso la Unió de Llauradors, conjuntamente con su 
organización estatal Unión de Uniones, celebra el día 26 de agosto un acto de protesta para 
reclamar soluciones efectivas ante el bloqueo de Rusia a las importaciones de productos 
agrarios procedentes de la Unión Europea al tiempo que denuncian el aplazamiento de toma 
de decisiones por parte de la Comisión Europea ante este asunto en cultivos como los cítricos, 
el caqui o la granada. 
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 Compromís denuncia también la errática política internacional europea que toma 
decisiones sin tener en cuenta las consecuencias que pueden tener para los miembros de la 
Unión, más allá de Alemania, Francia o el Reino Unido y que habitualmente tienen resultados 
muy negativos para la agricultura mediterránea y en particular para la valenciana. Tampoco 
podemos mantenernos en silencio mientras Rusia está gestionando nuevas condiciones de 
compra con países que tienen acuerdo preferenciales con la Unión Europea. 
 Es por todo aquello expuesto que se proponen los siguientes ACUERDOS: 
 PRIMERO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta al Ministerio de Cultura a que obtenga 
de la Unión Europea la inclusión de las  ayudas económicas adscritas a paliar los efectos del 
veto ruso a las importaciones europeas en relación a los productos agrarios valencianos y en 
especial para que los cultivos como los cítricos, el caqui o la mangrana. 
 SEGUNDO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta al Gobierno del Estado a que proceda 
a exigir a la Unión Europea la revisión del cumplimiento de las cláusulas de respeto de los 
derechos humanos que constan en los tratados de terceros países, dejando sin efecto estos 
tratados en el caso de certificarse su incumplimiento. 
 TERCERO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta al Consejo y al Gobierno del Estado a 
establecer la preferencia europea en la adquisición de los productos agrarios ante la actitud de 
países terceros, que tienen acuerdo preferencial con la Unión Europea, y que colaborarán con 
Rusia. 
 CUARTO:- El Ayuntamiento de Sagunto pide al Gobierno del Estado que presente las 
propuestas oportunas ante la Unión Europea para intensificar y reordenar las políticas 
adscritas a la búsqueda y apertura de nuevos mercados agrícolas así como a la conservación de 
los mercados actuales. 
 QUINTO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta al Consell a crear una mesa de 
seguimiento del conflicto derivado del veto ruso a las importaciones de productos del Unión 
Europea en la que esté representado el Consell, las organizaciones profesionales agrarias y los 
grupos políticos de Les Corts. 
 SEXTO.- El Consejo dará cuenta de las gestiones realizadas a Les Corts Valencianes 
en cumplimiento de estos acuerdos en el plazo máximo de treinta días a partir de su 
aprobación.” 

 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 2, Sres. Vera y 

Martí.- Votos a favor: 23, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, 
Casans, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, 
Llueca, González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el 
Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  
 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 
efectos. 
 
 
 En estos momentos el Sr. Martí se reincorpora a la sesión. 
 
6 PROPOSICIÓN C.COMPROMIS, RECHAZO A MEDIDAS EDUCACIÓN EN 
INICIO CURSO. EXPTE. 69/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
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González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal C. Compromís  sin 
previo expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“El inicio de curso en Sagunto, y en el resto del País Valenciano, se ha producido este 
año de forma excesivamente adelantada y temprano. El curso ha comenzado precipitadamente 
porque la Consellería quería ser la primera comunidad gobernada por el PP en aplicar y poner 
en funcionamiento la LOMCE sin valorar las consecuencias, las cuales no han tardado en 
aparecer perjudicando toda la comunidad educativa. En primer lugar, el retraso en la 
aprobación de los decretos de funcionamiento ha provocado el desorden y la confusión en los 
centros de nuestra localidad en cuanto a horarios, igualmente los profesores y profesoras han 
debido preparar los materiales curriculares de forma apresurada.  En segundo lugar, y con el 
inicio de las clases, la falta de acondicionamiento de los centros ha creado situaciones de 
riesgo para los alumnos, dadas las altas temperaturas que se producen aún en los inicios de 
septiembre, donde en algunos lugares han debido asistir con abanicos traídos de casa. 

En cuando al déficit de infraestructuras educativas de nuestro municipio, debemos 
hacer referencia al informe que el Síndic de Greuges ha emitido respeto del CEIP Victoria y 
Joaquín Rodrigo, donde afirma que los alumnos del CEIP Victoria y Joaquín Rodrigo 
continúan recibiendo clases en aulas NO APTAS para impartir la docencia y recomienda que 
se adoptan todas las medidas ordinarias y extraordinarias para paliar esta situación.  Asimismo 
se encuentra la situación de los barracones existentes en el CEIP Villar Palasí, con alumnos de 
3 a 5 años. No se tienen noticias del Centro Integrado de Formación Profesional al Puerto de 
Sagunto que la Consellería se comprometió a estudiar. 

Los recortes continúan y no hay becas de libros y material escolar suficientes, ni 
tampoco ayudas para hacer bancos de libros en las escuelas, de igual manera  que se han 
reducido las becas de transporte y comedor.  El gasto en la situación de crisis como el actual 
es inasumible por algunas familias.  Convendría que tanto Consellería como el Ayuntamiento 
tomaran nota. 

En cuando a la calidad de la enseñanza, la Consellera de Educación parece que tenga 
como objetivo la eliminación de los programas de inmersión lingüística del sistema educativo 
valenciano.  No se pueden olvidar las afirmaciones de la misma en las que se avergonzaba de 
su lengua materna y pedía disculpas por utilizarla (“perdonarme si se me escapa alguna en 
valenciano.....”), tal demostración de autoodio lo está llevando a la práctica de la mano de la 
Ley Wert. Asimismo, se ha suprimido profesorado de los centros durante los últimos años y 
no se ha restituido y se ha impedido a Centros de Secundaria como el IES Jaime I  impartir los 
cursos de formación que solicitaban.   

Estas circunstancias nos sitúan en un escenario de inicio de curso precario y caótico 
que devalúa el sistema educativo y perjudica al alumnado. 

Es por todo aquello expuesto que se proponen los siguientes ACUERDOS: 
PRIMERO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta a la Consellería de Educación a 

resolver la problemática de las infraestructuras educativas pendientes en Sagunto en el CEIP 
Villar Palasí y CEIP Victoria y Joaquim Rodrigo, así como el Instituto nº 5 del Puerto de 
Sagunto. 

SEGUNDO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta, igualmente a la Consellería de 
Educación a responder de las deudas que tiene con los centros educativos del Municipio. 
 TERCERO.- El Ayuntamiento de Sagunto insta a la Consellería a resolver toda la 
problemática derivada de la improvisación en la aplicación la LOMCE, y más concretamente, 
la adjudicación del programa de formación básica en materia de gestión y administración para 
al IES Jaime I, como ejemplo. 
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 CUARTO.- El Ayuntamiento de Sagunto pide a la Consellería que aumente la 
dotación de becas de comedor, transporte escolar y adquisición de libros por cubrir las 
necesidades de la población escolar.” 

 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 15, Señores/as. Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, 
García, Rodríguez, Llueca, González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana.  Votos 
en contra: 9, Sres./Sras. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans y 
Martí;   por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 15 votos a favor de PSOE, Compromís, IP y 
EUPV y 9 votos en contra de PP, ACUERDA:  
 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 
efectos. 
 
 

A las 18 horas y 45 minutos se suspende momentáneamente la sesión para permitir las 
intervenciones del público asistente a la sesión,  en virtud de lo previsto en el art. 124 del 
ROM y vigente Carta de Participación Ciudadana de Sagunto. 

La sesión se reanuda a las 18 horas y 55 minutos. 
    
7 PROPOSICIÓN C. COMPROMIS, MODIFICACIÓN ORDENANZA DE 
TRÁFICO. EXPTE. 70/14-M. PROPOSICIÓN 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal C. Compromís  sin 
previo expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“Como hemos denunciado en diversas ocasiones públicamente, la circulación de 
vehículos pesados por nuestras vías urbanas se ha convertido en los últimos años más en una 
norma que en una excepción. De hecho parece que la tendencia va en aumento, seguramente 
por la ausencia de sanciones derivada de una cierta permisibilidad, que no sabemos 
exactamente de dónde se genera.   Posiblemente la causa hay que buscarla más en la dirección 
política que no en la esfera de decisión de los funcionarios responsables del control del 
tráfico. En cualquier caso hay que tener en cuenta que no puede haber injerencias políticas por 
lo que respeta a la observación rigurosa de las normas. 

Las consecuencias de esta política de inhibición la pagan todos los ciudadanos y todas 
las ciudadanas directamente. En primer lugar  porque supone un deterioro de las vías que 
supone el necesario incremento en el presupuesto de mantenimiento. De hecho podríamos 
afirmar que en algún caso concreto, los desperfectos causados por los vehículos  de una 
determinada empresa suponen un mayor coste que todas las subvenciones que esta empresa 
destina a su promoción a través de subvenciones y patrocinios. Es decir, que en realidad 
somos los ciudadanos los que patrocinamos y no la empresa, a través de nuestros impuestos. 

En segundo lugar, y mucho más importante, la circulación de vehículos pesados por 
vías urbanas supone un riesgo para los ciudadanos. En muchos casos provocan retenciones de 
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tráfico, falta de visibilidad y obligan a maniobras inadecuadas, como pasa cada día en la 
rotonda situada al lado de la estación de Renfe. 

Por otro lado hay que buscar las causas de esta permisibilidad en una redacción 
arbitraria de la Ordenanza de Circulación, modificada en 2010, y especialmente su artículo 7, 
que después de establecer las restricciones que la normativa vigente determina, incluye un 
punto, el 4, que deja al capricho político la exclusión de la norma: “ a excepción de las vías o 
lugares expresamente autorizados mediante la señalización adecuada.”  No se indica cuál debe 
ser la causa de la excepcionalidad ni su justificación, ni su duración. 

 
 
 Este tipo de redacción es incompatible con la normativa, ya que deja a criterio del 
político de turno determinar la exclusión de la norma, lo cual puede inducir a pensar que los 
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intereses políticos y personales  se sitúan por encima del interés general. Y cuando el interés 
público se subordina a los intereses privados podemos hablar de un trato de favor. 

ACUERDA: 
 PRIMERO: Eliminar el punto 4 del artículo 7º de la Ordenanza de Circulación vigente 
al municipio de Sagunto. 
 SEGUNDO: Dar instrucciones al Departamento responsable para el seguimiento 
riguroso de esta Ordenanza en todos sus términos.” 

 
Durante el debate el Grupo Municipal Popular propone que el asunto sea retirado del 

orden del día para poder ser tratado previamente en Comisión Informativa. 
Sometida dicha propuesta a votación, resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 17, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, González, Paz y Herranz.  Votos en 
contra: 7, Sres./Sras. Fernández, García, Rodríguez, Llueca, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   
por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 17 votos a favor de PP, PSOE e IP y 7 votos en contra 
de Compromís y EUPV, ACUERDA:  
 Retirar el presente asunto para su tratamiento previo en la Comisión Informativa 
competente. 

 
 
8 PROPOSICIÓN IP, INCLUSIÓN EN PRESUPUESTOS GENERALES DEL 
ESTADO DE LLEGADA TREN CERCANÍAS A PUERTO DE SAGUNTO. EXPTE. 
71/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

 A las 19 horas y 25 minutos el Sr. Alcalde se ausenta momentáneamente de la sesión, 
siendo sustituido en la Presidencia por la Segunda Teniente de Alcalde,  Sra. Peláez,  hasta las 
19 horas y 45 minutos. 

 
Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal Iniciativa Porteña sin 

previo expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   
“Una de las reivindicaciones que mayor calado ha tenido en la sociedad porteña en los 

últimos años, es la petición de la llegada del tren de pasajeros hasta este núcleo de población. 
Desde Iniciativa Porteña se recogieron en tan solo tres meses más de 10.000 firmas que 
acreditan que existe interés público. Además en el terreno político, Iniciativa Porteña presentó 
el pasado año una moción de apoyo a esta petición. 

Es cierto que en la situación actual, la inversión pública se está viendo sujeta a fuertes 
restricciones, por lo que nuestro grupo realizó un proyecto en el que se contempla un 
presupuesto inferior a los tres millones de euros. Este proyecto fue presentado el 18 de 
diciembre del 2013, en el Centro Cívico del Puerto Sagunto, ante un salón abarrotado de 
público. Allí se dieron las explicaciones pertinentes y se atendieron las preguntas y 
aclaraciones que los asistentes creyeron oportuno. 
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Con posterioridad, este proyecto se presentó ante la Consellería de Infraestructuras, 
concretándose el día 20 de enero de este mismo año, una reunión con la Consellera Isabel 
Bonig, a la que asistieron por parte del Ayuntamiento de Sagunto el Alcalde. Alfredo Castelló 
y el Portavoz del Grupo Popular, Sergio Muniesa, además del Portavoz de Iniciativa Porteña, 
Manuel González y un miembro de la Junta de Iniciativa Porteña, Juan Guillén. Por parte de 
la Consellería también acudió el Director Territorial de Transporte, que acreditó la viabilidad 
técnica del proyecto presentado por Iniciativa Porteña. La conclusión de este encuentro, fue el 
apoyo de la Generalitat Valenciana que iba a trasladar para su estudio, la petición a RENFE. 

Han pasado 8 meses de aquella reunión y las noticias que tenemos son que RENFE 
está viendo la posibilidad de la llegada del tren hasta El Puerto Sagunto. Es importante reseñar 
que TODOS los pueblos de la provincia de Valencia con más de 30.000 habitantes, tienen red 
de cercanías o metro, y de los de más de 20.000 habitantes, también, a excepción de Oliva, 
que también está estudiando su recuperación a través del trayecto Gandía-Oliva –Denia. 

POBLACIÓN HABITANTES 
ACCESO 
FERROVIARIO 

ALACUAS 30177 TREN 
ALBORAYA 21582 METRO 
ALDAIA 28138 TREN 
ALFAFAR 20321 METRO 
ALGEMESÍ 27272 TREN 
ALZIRA 43038 TREN 
BÉTERA 19491 METRO 
BURJASSOT 37402 METRO 
CARCAIXENT 21695 TREN 
CATARROJA 25650 TREN 
CULLERA 23406 TREN 
GANDÍA 70220 TREN 
GRAO GANDÍA 7221 TREN 
LLIRIA 21638 METRO 
MANISES 29778 METRO 
MISLATA 43336 METRO 
MONCADA 21109 METRO 
OLIVA 27374   
ONTENIENTE 36695 TREN 
PAIPORTA 22374 METRO 
PATERNA 59043 METRO 
QUART DE 
POBLET 

25340 METRO 

REQUENA 20440 TREN 
RIBAROJA DEL 
TURIA 

19083 TREN 

SUECA 28112 TREN 
TORRENT 75131 TREN 
XATIVA 28597 TREN 
XIRIVELLA 30212 TREN 

En la tabla expuesta arriba, se puede apreciar con claridad que todas las poblaciones 
con más de 20000 habitantes, cuentan con acceso a la red de cercanías o al metro. Un caso 



 12

muy llamativo, es el de Ribarroja que con una población incluso inferior, ha conseguido ese 
acceso, con un coste superior a los 40 millones de euros. 

Por este motivo, desde Iniciativa Porteña vemos una discriminación gravísima hacia 
los vecinos del Puerto Sagunto que tiene una pésima conexión con las ciudades de Valencia y 
Castellón, hecho fácilmente comprobable con una simple encuesta entre los ciudadanos. 
Consideramos que es necesario que desde el Estado se prevean las partidas necesarias para 
acometer las infraestructuras que permitan la llegada del tren hasta el Puerto Sagunto. 

Por lo anteriormente expuesto proponemos al Pleno del Ayuntamiento la adopción del 
siguiente acuerdo: 

PRIMERO: Solicitar a la Presidencia de la Generalitat Valenciana, su apoyo 
incondicional a la llegada del Tren de Pasajeros hasta El Puerto Sagunto. 

SEGUNDO: Instar a RENFE al estudio urgente de viabilidad del proyecto y, en su 
caso, a la introducción de las mejoras técnicas que consideren necesarias. 

TERCERO: Solicitar a la Dirección General de Ferrocarriles, encuadrada dentro del 
Ministerio de Fomento, que se introduzca dentro de los Presupuestos Generales del Estado del 
2015, la partida necesaria para la ejecución del acceso del tren de pasajeros hasta el Puerto 
Sagunto, añadiendo a esa solicitud el contenido de la presente moción, como motivación de 
esta petición.” 

 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  
 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 
efectos. 

 
 
9 PROPOSICIÓN EUPV, INVESTIGACIÓN AGRESIÓN PERIODISTA EN 
PETRÉS. EXPTE. 72/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal EUPV  sin previo 
expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“El 7 de Agosto pasado, la reportera gráfica del diario Levante-EMV, Providencia 
Morillas se encontraba en Petrés, cubriendo el acto sobre las fiestas de la localidad como es 
habitual en este diario, cuando fue insultada y agredida por una multitud encolerizada. 

Todo comenzó sobre las 19 horas, después de que Provi hiciera una foto a la 
ambulancia, que se disponía a trasladar a un herido, por asta de toro, al hospital de Sagunto. El 
vehículo ya estaba totalmente cerrado, se disponía a salir y, en ningún momento se veía al 
herido. Aún así, le pusieron la mano en el objetivo para impedir que hiciera la foto y una 
persona de las representantes de la fiesta le reprochó «de malos modos» que hubiera hecho la 
fotografía.  Provi respondió que era su trabajo y se produjo un enfrentamiento verbal. 
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Como se había suspendido el acto, hasta que volviera la ambulancia, la gente se fue 
congregando y fueron aumentando los reproches a la reportera, que recibió empujones, 
agresiones, insultos, amenazas de muerte y vejaciones; a pesar de que se dirigía hacia su coche 
intentando salir de la localidad, dado que tenía mucho trabajo ya que había realizado un 
amplio reportaje gráfico sobre la nueva tarde de toro cerril, que incluía fotos de la comisión 
organizadora, de la charanga y de instantáneas festivas. Una pareja de amigos que le había 
acompañado para conocer la fiesta de los «Bous al Carrer» también acabaron sufriendo la ira 
colectiva  recibiendo insultos, y cuando el joven salió en defensa de la reportera también 
resultó agredido.  

La multitud acabó rodeando el vehículo de forma violenta y empezó a patearlo. Lo  
zarandearon hasta el punto de hacerlo avanzar algunos metros, aunque no habían dado el 
contacto. Le rompieron los espejos y llegaron incluso a deshincharle las cuatro ruedas, 
mientras seguían los insultos y amenazas. Esto les hizo llamar repetidas veces al 112, 
temiendo por su integridad física ya que la cosa aún fue a más, pues algunos abrían las puertas 
constantemente, intentando obligarles a salir. De hecho incluso agarraron del brazo a la 
fotógrafa, aunque pudo subir la ventanilla a tiempo. Menos suerte tuvo su amigo, pues 
mientras Provi intentaba arrancar el coche y salir de allí, su amigo fue sacado a la fuerza para 
quitarle la cámara, que él custodiaba. De hecho, la reportera sólo logró recuperarla tras pedirla 
llorando y por favor en repetidas ocasiones. No pudieron abandonar la localidad hasta que 
llegó la Guardia Civil. 

Estos hechos han sido repudiados, como no podía ser de otra manera, desde varias 
instancias. La portavoz del Gobierno valenciano, María José Català, aseguró que «el Gobierno 
valenciano condena cualquier acto de agresión» y que lo ocurrido en Petrés, con insultos, 
agresiones y amenazas, es una «circunstancia particular». No obstante, afirmó que al Consell 
le parece «condenable porque ninguna persona merece ser agredida en la Comunitat 
Valenciana». 

El presidente de la Federación de Peñas de “Bous al Carrer”, Modesto Martínez, 
repudió lo sucedido al creer que «la violencia no está nunca justificada y no es plato de buen 
gusto que uno vaya a hacer su trabajo y acabe así», esperando «que estos hechos  no vuelvan a 
ocurrir», aunque lo consideró «un hecho aislado y que no debe asociar la violencia a los toros, 
porque a veces también hay violencia en el fútbol, en otras fiestas o en el mundo del corazón». 
Martínez se mostró convencido de que estos incidentes «dan más argumentos a los partidarios 
de prohibir los toros y ofrecen una imagen que no beneficia a las fiestas». 

La Unió de Periodistes tachó de «inadmisible» e «intolerable» la «actuación violenta» 
en masa «contra una profesional que sólo informaba a la ciudadanía de un herido en los “bous 
al carrer”». Han exigido al Ayuntamiento de Petrés que “investigue los hechos más allá de las 
actuaciones que pueda llevar a cabo la Guardia Civil” y que “adoptara medidas”,  
personándose si fuera necesario, como acusación en la investigación de esta agresión”,  
porque, de lo contrario, para esta entidad, el equipo de gobierno de Petrés se convertiría en 
«cómplice de agresión y de atentado contra la libertad de información». También  reclamaban 
al Gobierno valenciano y al delegado del Gobierno que «censuren la actuación e investiguen 
los hechos». 

El alcalde de Petrés Julio Sánchez, lamentó lo sucedido calificando lo sucedido como 
hechos aislados, “Son de vergüenza totalmente. Aquí nunca había pasado nada así, éste es un 
pueblo tranquilo. Pero que no se acuse a toda la población de Petrés, porque han sido personas 
concretas y no todas de aquí». A ello añadió que, a su juicio, «la fotógrafa también perdió los 
nervios y si hubiera reaccionado de una forma menos envalentonada, quizás las cosas podían 
haberse resuelto de otra manera», si bien quiso recalcar que «era lastimoso» lo sucedido a la 
fotoperiodista y a su compañero. “Yo me pondré a disposición de los agentes que investiguen 
lo ocurrido. Nada más 
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Desde Esquerra Unida calificamos de todo punto intolerable que se produzcan hechos 
tan lamentables como los que padeció la reportera de Levante-EMV, por lo que proponen al 
pleno de Sagunto la siguiente  

PROPUESTA DE ACUERDO: 
1. El Ayuntamiento de Sagunto condena enérgicamente la agresión sufrida por la 

ciudadana de Sagunto Providencia Morillas, el día 7 de agosto, mientras realizaba su trabajo, 
durante las fiestas de Petrés. 

2. El Ayuntamiento de Sagunto, insta al delegado del Gobierno D. Serafín 
Castellano, a que investigue los hechos, depure responsabilidades y tome las medidas 
oportunas para que este tipo de actuaciones no vuelvan a suceder, nunca mÁs en ningún punto 
del País Valencià. 

3. Teniendo en cuenta que ni todos los habitantes de Petres fueron agresores, ni 
todos los agresores eran de Petrés, el Ayuntamiento de Sagunto insta al Ayuntamiento de 
Petrés, a que exonere al consistorio y al conjunto de la población de Petrés, de cualquier 
vinculación o connivencia con la bochornosa actuación perpetrada, por una minoría, durante 
las fiestas patronales, personándose como acusación particular en el proceso judicial incoado.” 

 
     Se somete a votación una enmienda transaccional entre la presentada por el PP y lo 

aceptado por el grupo proponente, para que la expresión “insta” del apartado segundo de la 
parte dispositiva sea sustituida por “recomienda”. 

     Sometida la enmienda a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  
 Aprobar la enmienda transaccional.  
 
 Incorporada la enmienda aprobada, se somete a votación el fondo del asunto con el 
siguiente resultado: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Aprobar la proposición arriba transcrita y debidamente enmendada, cuya parte 
dispositiva queda de la siguiente manera: 

PRIMERO: El Ayuntamiento de Sagunto condena enérgicamente la agresión sufrida 
por la ciudadana de Sagunto Providencia Morillas, el día 7 de agosto, mientras realizaba su 
trabajo, durante las fiestas de Petrés. 

SEGUNDO: El Ayuntamiento de Sagunto, recomienda al delegado del Gobierno D. 
Serafín Castellano, a que investigue los hechos, depure responsabilidades y tome las medidas 
oportunas para que este tipo de actuaciones no vuelvan a suceder, nunca más en ningún punto 
del País Valencià. 

TERCERO: Teniendo en cuenta que ni todos los habitantes de Petrés fueron agresores, 
ni todos los agresores eran de Petrés, el Ayuntamiento de Sagunto insta al Ayuntamiento de 
Petrés, a que exonere al consistorio y al conjunto de la población de Petrés, de cualquier 
vinculación o connivencia con la bochornosa actuación perpetrada, por una minoría, durante 
las fiestas patronales, personándose como acusación particular en el proceso judicial incoado. 
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10 PROPOSICIÓN EU, ADECUACIÓN APARCAMIENTO JOSÉ VERAL. 
EXPTE. 73/14-M. 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día, sin 
previo dictamen de la Comisión Informativa, resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 
Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Ratificar la inclusión del asunto en el orden del día. 
 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal EUPV sin previo 
expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

“Viene siendo habitual que en la Avenida 3 de abril, en la zona colindante al 
polideportivo “José Veral”, y debido a que la zona de aparcamiento de que dispone se 
encuentra vallada, por las obras de realizadas en la construcción de las pistas deportivas 
adyacentes,  los padres que llevan a sus hijos/as al polideportivo, aparquen los coches en 
doble fila, en ambos sentidos; con lo que se produce un estrechamiento muy peligroso de la 
calzada, que entraña un grave riesgo, tanto para los usuarios de la vía, como para los peatones 
que cruzan el “paso de cebra”. 

Entendemos que, aunque esta situación sea algo temporal, se proceda  a la retirada 
urgente del vallado, que impide el acceso al aparcamiento del polideportivo, y se elimine esta 
situación de peligro que se produce a diario. 

Al mismo tiempo constatar que cada vez que llueve, la zona de aparcamiento se 
inunda, haciendo impracticable el acceso de los vehículos, por lo que sería conveniente 
proceder a su acondicionamiento o asfaltado. 

Por todo ello el Grup Municipal de EUPV propone al Ayuntamiento de Sagunto la 
siguiente 

PROPUESTA DE ACUERDO 
PRIMERO: Se tomen las medidas pertinentes para retirar de manera urgente el vallado 

que impide el acceso a la zona de aparcamiento del polideportivo José Veral. 
SEGUNDO: Se proceda a sanear o asfaltar dicho aparcamiento para que esté siempre  

practicable.” 
 
Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 24; Concejales ausentes: 1, Sr. Vera.- 

Votos a favor: 24, Señores/as. Alcalde, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Catalán, Sáez, Casans, 
Martí, Chover, Hernández, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, García, Rodríguez, Llueca, 
González, Paz, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el Ayuntamiento 
Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  
 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 
efectos. 
 
 

S E G U N D A   P A R T E: 
 
11 DAR CUENTA RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA, RESOLUCIONES 
CONCEJALA-DELEGADA DE RÉGIMEN INTERIOR Y PERSONAL, 
RESOLUCIONES CONCEJALA-DELEGADA DE BIENESTAR SOCIAL, 
RESOLUCIONES CONCEJAL-DELEGADO POLÍTICA TERRITORIAL Y 
SOSTENIBILIDAD,  RESOLUCIONES CONCEJAL-DELEGADO DE ECONOMÍA Y 
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FINANZAS Y RESOLUCIONES CONCEJALA-DELEGADA DE CULTURA, 
EDUCACIÓN Y DEPORTE. 
 De conformidad con lo dispuesto en el art. 42. del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto de 
28 de Noviembre de 1986, se informa al Ayuntamiento Pleno de todas las Resoluciones de la 
Alcaldía adoptadas desde la anterior sesión plenaria ordinaria, de fecha veinticinco de julio                   
del presente año, según la siguiente relación: 
 

RESOLUCIONES DE ALCALDÍA 
 

Mes julio 2014 

 21/07/2014 Avocar competencia para adjudicación concesión autorizaciones demaniales 
para instalación mesones gastronómicos en recintos feriales.- Expte. 12/14-P. 
 21/07/2014 Delegar atribuciones de Alcaldía en Primer Teniente de Alcalde D. S.R.M.F., 
del sábado 26 de julio al miércoles 7 de agosto de 2014. 
 21/07/2014 Adelantar celebración de sesión y convocar sesión extraordinaria de Junta de 
Gobierno Local a las 9:30 horas del jueves 24 de julio de 2014. 
 22/07/2014 Modificar fecha celebración y convocar sesión ordinaria del Pleno de la 
Corporación a las 9:30 horas del viernes 25 de julio de 2014. 
 22/07/2014 Autorizar cambio día entrevista a D. N.M.P., para el día 1 de agosto 2014 a 
las 9 horas, Plan de empleo 2014. 
 22/07/2014 Admitir alegaciones de D. R.V.R. y devolver tarjeta de movilidad reducida a 
su esposa Dª J.T.N.P. 
 23/07/2014 Aprobación relación de gastos O/2014/278, de 56 operaciones, con importe 
de 25.299,21 euros. 
 24/07/2014 Aprobar beneficiarios de programa provincial por empleo hotelero y turismo 
social, solicitudes del 23 al 30/06/2014. 
 24/07/2014 Desestimar Prestaciones económicas relacionadas, conceder otras, disponer el 
gasto y ordenar el pago de las correspondientes al mes de julio.- Expte. 2013/192. 
 25/07/2014 Ratificar urgencia y convocar sesión extraordinaria y urgente de Junta de 
Gobierno Local a las 9:30 horas del lunes 28 de julio de 2014. 
 28/07/2014 Autorizar celebración actividades recreativas y espectáculos organizados por 
Federac. Peñas Puerto de Sagunto, Fiestas Patronales 2014.- Expte. 126/2014-AY. 
 28/07/2014 Autorizar OVP a Asoc. Cult. BºO. Del 10 al 24 agosto 2014, fiestas de 
barrio.- Expte. 141/2014-AY. 
 28/07/2014 Convocar sesión ordinaria de Junta de Gobierno Local a las 9:30 horas del 
viernes 1 de agosto de 2014. 
 28/07/2014 Declarar la jubilación de funcionario de carrera D. C.C.S. con fecha 14 de 
septiembre de 2014. 
 29/07/2014 Autorizar, disponer, reconocer la obligación y ordenar el pago por gastos de 
dietas y locomoción al Servicio de voluntarios Puerto de Sagunto, Almardà y Bibliomar. 
 29/07/2014 Adjudicación de puesto de Ingeniero de Montes a JMGM 
 29/07/2014 Adjudicación 3 puestos de trabajo a la categoría de Capataz Agrícola a MRP 
y otros 
 29/07/2014 Adjudicación de contrato menor a la empresa C.SL sobre proyecto de 
dinamización de Institutos de enseñanza secundaria 
 31/07/2014 Autorización disposición reconocimiento de obligación y ordenación de pago 
de la relación o/2014/274 
 31/07/2014 Convocatoria prestaciones sociales económicas. EXPT.2013/192 
 31/07/2014 Desestimación recurso reposición contra resolución alcaldía. EXPT. M-
64/2014 
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 31/07/2014 Autorización O.V.P para actividades recreativas.EXPT.110/2014-AY 
Mes agosto 2014 

 01/08/2014 Autorización cesión temporal del uso del escenario. EXPT. 110/2014-AY 
 01/08/2014 Adjudicación puestos de peón agrícola a JMPG y otros. 
 01/08/2014 Propuesta nómina mes julio 2014.EXPT.472/2014 
 01/08/2014 Convocatoria de Premios del Mayor de la CV 2014. 
 04/08/2014 Aprobación beneficiarios programa provincial empleo hotelero y turismo 
social a R.A.C y otros. 
 06/08/2014 Convocatoria sesión ordinaria junta de gobierno 8/8/14. 
 07/08/2014 Autorización ocupación vía pública. EXPT.77/2013 
 07/08/2014 Autorización uso escenario. EXPT.77/14 
 08/08/2014 Adjudicación a BBVA. 
 08/08/2014 Desestimación recurso de reposición. EXPT.25/14 OMYS-R 
 08/08/2014 Dejar sin efecto la adjudicación a F.A.G y J.P.S 
 08/08/2014 Dejar sin efecto adjudicación a R.A.A. 
 08/08/2014 Modificación de baremos y criterios de selección. 
 08/08/2014 Autorización de pago en relación nº O/2014/295 
 12/08/2014 Delegación en teniente de alcalde. 
 11/08/2014 No admitir a trámite solicitud de autorización ocupación vía pública para 
montaje de caseta, D. O.G.P..- Expte. 154/2014-AY. 
 11/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a AA.VV. P.d.B., del 22 al 31 de agosto 
de 2014.- Expte. 2014/209. 
 11/08/2014 Aprobar abono a Tesoro Público de Canon ocupación y aprovechamiento de 
DPM-T, de TM de Sagunto. 
 11/08/2014 Aprobar la declaración de afección de finca en C/ Reina Isabel II, 10, al pago 
de la deuda al adquiriente del bien, por IBI Urbana.- Expte. 42062014000235. 
 12/08/2014 Avocar competencia y conceder ampliación de plazo ejecución  de 4 semanas 
obras Barrio La Marina.- Expte. 37/13-C. 
 12/08/2014 Estimar recurso de reposición, anular sanción y archivo de expediente, Dª 
S.C.S.M..- Expte. 9045/2013. 
 12/08/2014 Nominación expresa de D. R.M.N. para cubrir la Jefatura de Sección de 
Personal y RR.HH., del 11 al 22 de agosto de 2014.- Expte. 507/2014. 
 12/08/2014 Nominación expresa de Dª A.B.R., para cubrir la Jefatura de Negociado de 
Formación y Selección del 4 al 12 de agosto de 2014.- Expte. 508/2014. 
 12/08/2014 Nominación expresa de Dª P.G.L., para cubrir la Jefatura de Negociado de 
Gestión de Personal del 12 de agosto al 5 de septiembre de 2014.- Expte. 509/2014. 
 12/08/2014 Rectificar Resolución nº 1125 de 8 de julio de 2011 por error en número de 
puesto de trabajo de TAG, D. C.J.C.M.. 
 12/08/2014 Proceder a llamamiento a la actividad de los trabajadores laborales 
temporales, profesores de música de Conservatorio.- Expte. 494/2014. 
 12/08/2014 Autorizar reducción de jornada a trabajadora Dª A.MªS.L. en 15,5 horas 
semanales desde del 1 de septiembre de 2014.- Expte. 499/14. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre de 2014, dos puestos de Arquitecto 
Técnico del Plan de Empleo a D. M.T.S. y Dª M.D.M.T. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre de 2014, tres puestos de 
Administrativo del Plan de Empleo a las personas relacionadas. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre de 2014, cuatro puestos de Ingeniero 
Técnico del Plan de Empleo, a las personas relacionadas. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 15 de septiembre de 2014, 4 puestos de trabajo de 
Oficial de Pintura, a las personas relacionadas. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 15 de septiembre de 2014, 88 puestos de Oficial de la 
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Construcción, a las personas relacionadas. 
 13/08/2014 Adjudicar con efectos 15 de septiembre de 2014, 88 puestos de Peón de la 
Construcción, a las personas relacionadas. 
 13/08/2014 Informar favorable la celebración de festejo y autorizar ocupación vía pública 
a Asoc. Cult. Fiestas Bª B..- Expte. 111/2014-AY. 
 13/08/2014 Autorizar corte y ocupación vía pública a Asoc. Cult. F.B.S.R.N., del 22 al 31 
agosto 2014.- Expte. 146/2014-AY. 
 13/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asco. Cult. Fiestas Bª B. del 22 al 28 
septiembre 2014.- Expte. 111/2014-AY. 
 13/08/2014 Informar favorable la celebración del festejo y autorizar ocupación de vía 
pública a Asoc. Cult y Festiva Bº W..- Expte. 153/2014-AY. 
 13/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a diversas AA.Culturales falleras, 
proclamaciones, cenas y espectáculos.- Expte. 158/2014-AY. 
 13/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. Falla Pl.R., concurso de 
paellas.- Expte. 160/2014-AY. 
 18/08/2014 Solicitar a Juzgado de lo Contencioso-Administrativo la orden judicial de 
entrada en propiedad privada para ejecución subsidiaria, C/ Cánovas Castillo, 5.- Expte. 
190/13. 
 18/08/2014 Poner de manifiesto a propietario de inmueble sito en C/ Buenavista, 35, la 
obligación de mantenerla en las debidas condiciones de salubridad.- Expte. 54/14. 
 19/08/2014 Poner de manifiesto a Dª A.I.d.E.G. los informes técnicos así como la 
obligación de mantener su inmueble en las debidas condiciones de salubridad.- Expte. 48/14. 
 19/08/2014 Proceder a retirada de animales por motivos higiénico sanitarios en virtud de 
informe técnico, D. F.D.S., Pl. Juan Ramón Jiménez, 1.- Expte. 171/13. 
 20/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. Pl.I. los días 60 y 29 
septiembre, y del 3 al 5 octubre, actividades recreativas.- Expte. 164/2014-AY. 
 20/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.L.V., día 13 septiembre, 
actividades recreativas.- Expte. 165/2014-AY. 
 20/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.L.M. los días 29 y 30 de 
agosto y 9 de octubre, actividades recreativas.- Expte. 166/2014-AY. 
 20/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.E.V. el día 9 de octubre, 
actividades recreativas.- Expte. 162/2014-AY. 
 21/08/2014 Proceder al llamamiento a la actividad de trabajadoras laborales Dª I.M.V., Dª 
J.M.H. y Dª V.C.R. 
 21/08/2014 Emplazar para su comparecencia el 2 de septiembre ante Juzgado Instrucción 
nº 3 de Sagunto, a empleadas Dª M.I.H., Dª M.B.P y Dª M.S.H. 
 22/08/2014 Avocar la competencia y aprobar memoria valorada de necesidades 
materiales y mobiliario Centro Cultura Mario Monreal.- Expte. 48/14-C. 
 22/08/2014 Avocar competencia y resolver contrato de "Obras rehabilitación antiguas 
oficinas AHM, con culpa del contratista".- Expte. 141/10-C. 
 25/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre 2014, 5 de los 6 puestos de Encargado 
general de construcción, al personal relacionado, Plan Empleo 2014. 
 25/08/2014 Adjudicar con efectos 15 de septiembre 2014, 5 de los 4 puestos de Peón de 
pintura, al personal relacionado, Plan Empleo 2014. 
 25/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.E.M. el 21 septiembre 
2014, proclamación falleras mayores.- Expte. 169/2014-AY. 
 25/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.E.R. el 6 de septiembre 
2014, celebración "Mig any".- Expte. 167/2014-AY. 
 25/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.E.T. el 21 septiembre 
2014, celebración del "Mig any".- Expte. 170/2014-AY. 
 25/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. BºW. Del 1 al 6 septiembre 
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2014, fiestas de barrio.- Expte. 153/2014-AY. 
 25/08/2014 Proceder a cambio denominación AFACAM en Registro municipal de 
asociaciones vecinales de Sagunto.- Expte. 20/2014-SA. 
 25/08/2014 Emplazar a V.d.D.yS. SL y UTE O.A.S. SL - S.S.M. SL, para que puedan 
personarse en autos ante Juzgado de lo Contencioso-Advo. Nº 6 de Valencia, Proced. 
Ordinario nº 267/2014.- Expte. 13/14-C. 
 25/08/2014 Autorizar cambio titularidad a C.M. SL. Para actividad de Centro sanitario.- 
Expte. 21/2013-CT. 
 26/08/2014 Modificar punto primero de base tercera de acuerdo de Junta de Gobierno 
Local de 28 julio 2014, sobre vecindad administrativa en municipio de Sagunto y ampliar 
plazo hasta 1 septiembre 2014. 
 27/08/2014 Avocar la competencia, declarar válida la licitación y adjudicar contrato de 
"Mantenimiento y control accesos a Casa Juventud" por un importe de 105.844,75 € por dos 
años.- Expte. 08/14-C. 
 27/08/2014 Avocar la competencia y aprobar certificación nº 2 sobre contrato obras 
"Pista polideportiva exterior junto pabellón José Veral".- Expte. 50/13-C. 
 27/08/2014 Nombrar tribunal calificador para realizar entrevistas y valoraciones Plan 
mixto de Promoción de empleo 2014. 
 27/08/2014 Variaciones a incluir en la nómina del mes de agosto 2014.- Expte. 490/2014. 
 27/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Dª S.G.R. para reunión el 28 agosto 
2014, celebración asamblea ciudadana.- Expte. 174/2014-AY. 
 28/08/2014 Archivo de expediente e informar a D. I.R.S. que debe instar el 
reconocimiento de compatibilidad. 
 28/08/2014 Archivo de expediente e informar a D. M.R.R. que debe instar el 
reconocimiento de compatibilidad. 
 28/08/2014 Autorizar situación de excedencia para cuidado de hijo a funcionaria Dª 
MªT.S.G..- Expte,. 526/14. 
 28/08/2014 Incoar expediente disciplinario a D. L.A.B. adscrito a Taller de Empleo "La 
Gerencia".- Expte. 489/2014-PS. 
 29/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.3d'A.V.d'A. el 13 de 
septiembre de 2014, proclamación falleras mayores.- Expte. 171/2014-AY. 
 29/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.L.C. el 13 de septiembre, 
proclamación falleras mayores.- Expte. 173/2014-AY. 
 29/08/2014 Autorizar ocupación de vía pública a Asoc. Cult. F.E.T. los días 13 
septiembre y 24 de octubre, actividades recreativas.- Expte. 161/2014-AY. 
 29/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre 2014, un puesto de Arquitecto Técnico 
de Plan Empleo 2014. 
 29/08/2014 Adjudicar con efectos 1 de septiembre 2014, un puesto de Encargado General 
de construcción de Plan Empleo 2014. 
 
Mes septiembre 2014 

 01/09/2014 Autorizar, disponer, reconocer la obligación y ordenar los pagos por gastos de 
dietas y locomoción a voluntarios de Protección Civil, del 1 de agosto al 2 de septiembre 
2014. 
 01/09/2014 Estimar recurso de reposición y anular sanción por infracción de tráfico, D. 
B.M.B..- Exptes. 213 y 482/2014. 
 01/09/2014 Estimar recurso de reposición, anular sanción y archivo de expediente, Dª 
J.Q.G..- Expte. 3944/2014. 
 01/09/2014 Estimar recurso de reposición, anular sanción y archivo de expediente, Dª 
A.A.A..- Expte. 1603/2014. 
 01/09/2014 Estimar recurso de reposición, anular sanción y archivo de expediente, Dª 
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E.P.B..- Expte. 780/2014. 
 

RESOLUCIONES DELEGADA PRESIDENCIA Y REGIMEN INTERIOR 
 

 Mes julio 2014 

 22/07/2014 Estimar alegaciones presentadas, anular denuncia y archivo de 
actuaciones, D. G.G.C..- Expte. 4288/2014. 
 22/07/2014 Estimar alegaciones presentadas, anular denuncia y archivo de 
actuaciones, D. V.S.P..- Expte. 4569/2014. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. A.R.A. por inobservancia órdenes 
dadas por los Agentes.- Expte. 07/14-OMM-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a Dª C.A.G. por perturbar el descanso de 
los vecinos.- Expte. 39/14-OMC-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. L.M.M.N. por actos de deterioro 
grave en espacios públicos.- Expte. 40/14-OMC-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. P.N.G. por actos de deterioro grave 
en espacios públicos.- Expte. 41/14-OMC-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. H.R.H. por practicar pesca en zona 
de baño.- Expte. 42/14-OMC-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.P.P  por arrojar residuos a la 
playa.- Expte. 43/14-OMC-I. 
 22/07/2014 Incoar expediente sancionador a D. D.A.R.J. por practicar juegos de 
pelota en espacio público.- Expte. 44/14-OMC-I. 
 23/07/2014 Otorgar gratificaciones por servicios extraordinarios a funcionario D. 
A.C.M..- Expte. 462/2014. 
 24/07/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por molestias ladridos de perro, Dª L.M.R.A..- Expte. 13/14-OMC-S. 
 24/07/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por perturbar el descanso de los vecinos, Dª A.O.P..- Expte. 15/14-OMC-S. 
 24/07/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por perturbar el descanso de los vecinos, Dª E.C..- Expte. 18/14-OMC-S. 
 24/07/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por no recoger deposiciones de perro de su propiedad, Dª J.F.P..- Expte. 27/14-
OMC-S. 
 24/07/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por instalación mesas y sillas en dominio público sin autorización, D. G.G.M..- 
Expte. 02/14-OMYS-S. 
 25/07/2014 Autorizar situación de excedencia para cuidado de hijo a funcionaria Dª 
L.L.T..- Expte. 454/14. 
 28/07/2014 Imponer multa a Dª M.A.L. por alterar la seguridad colectiva.- Expte. 
02/2014-POL. 
 28/07/2014 Imponer multa a D. J.A.C.L. por desobedecer mandatos de autoridad.- 
Expte. 06/2014-POL. 
 29/07/2014 Nominación expresa de Dª R.M.C. para cubrir Jefatura de Negociado de 
Sanidad hasta incorporación de su titular.- Expte. 476/2014. 
 29/07/2014 Autorizar ocupación de vía pública a C.S.d'A.d.S. los días 31 de julio y 
1 y 2 agosto 2014 para realizar campaña de recogida de alimentos.- Expte. 152/2014-AY. 
 31/07/2014 Desestimar abono sustitución del 1 al 4 de julio, y abonar a D. R.P.M. 
las diferencias del 26 de mayo al 6 de junio y otros, por sustitución Encargada Palacio 
Municipal.- Expte. 442/2014. 
 31/07/2014 Reconocer a Dª T.M.B. los servicios prestados a la Administración 
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fijando como fecha de cumplimiento segundo trienio el 30 abril de 2012.- Expte. 394/14. 
 
 Mes agosto 2014 

 01/08/2014 Reconocimiento de trienios a A.V.S y otros. 
 01/08/2014 Regularización nominas agosto/2014 a B.G.C y otros. 
 01/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.3/2014-pol 
 01/08/2014 Resolución expediente Sancionador. EXPTE 5/2014 
 01/08/2014 Iniciación expediente sancionador. EXPT.73/14 omys-s 
 04/08/2014 Iniciación procedimiento sancionador.EXPT.71/14 omys-s 
 04/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.64/14 OMYS-S 
 04/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.57/14 OMYS-S 
 04/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.40/14 OMYS-S 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.55/14 omys-s 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.53/14 OMYS-S 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXOT.49/14 OMYS-S 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.45/14 OMYS-S 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.44/14 OMYS-S 
 05/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.42/14 OMYS-S 
 06/08/2014 Resolución expediente sancionador anulando la sanción. EXPT.70/14 
OMYS-S 
 06/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.68/14 OMYS-S 
 06/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.62/14 OMYS-S 
 06/08/2014 Resolución expediente sancionador. EXPT.59/14 OMYS-S 
 07/08/2014 abono operativos policía local julio 2014 expt. 459/2014 
 07/08/2014 propuesta de resolución infracción. Expt. 22/14 OMC-S 
 07/08/2014 Listado de sanciones a  L.G.L Y OTROS. 
 08/08/2014 Estimar acción denunciada que figura en relación de fecha 24/07/2014 e 
imponer multa.- Exptes. 2481/14 y otros. 
 08/08/2014 Corregir error material en apellido de infractor.- Expte. 7798/2013. 
 08/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. R.S.M. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 88/14-
OMYS-I. 
 08/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. Q.Y. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 89/14-
OMYS-I. 
 08/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª T.G.J. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 90/14-
OMYS-I. 
 11/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.E.M.G. por carecer de 
autorización administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- 
Expte. 91/14-OMYS-I. 
 11/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª K.C.G. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 92/14-
OMYS-I. 
 11/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª S.S.S. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas  y sillas en dominio público municipal.- Expte. 
93/14-OMYS-I. 
 11/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. T.M.G. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 94/14-
OMYS-I. 
 11/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.V.D.S. por carecer de autorización 
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administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 95/14-
OMYS-I. 
 12/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. E.F.S. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 96/14-
OMYS-I. 
 12/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª N.M.H. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 97/14-
OMYS-I. 
 12/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. T.L.d.l.C. por ejercer venta 
ambulante careciendo de autorización.- Expte. 45/14-OMC-I. 
 12/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. E.T.D. por ejercer venta no 
sedentaria careciendo de autorización.- Expte. 08/14-OMM-I. 
 12/08/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de Resolución, 
infracción por incumplimiento de horario para instalación mesas y sillas, D. A.Z.C..- Expte. 
30/14-OMYS-S. 
 12/08/2014 Proceder a la baja por inscripción indebida de la relación de habitantes 
referenciado, incidencias 141 y 142, años 2009-2010.- Expte. 06/2014-SA. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. R.S.V. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 43/14-OMYS-S. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. S.B. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 47/14-OMYS-S. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. M.A.I.A. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 52/14-OMYS-S. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. F.A.Y.R. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 60/14-OMYS-S. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. R.S.V. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 61/14-OMYS-S. 
 13/08/2014 Desestimar alegaciones presentadas por D. L.J. y considerarlo 
responsable de  infracción, no retirar mesas y sillas de vía pública en horario no permitido.- 
Expte. 64/14-OMYS-S. 
 14/08/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por desobedecer mandatos de autoridad, D. D.C.F.G..- Expte. 06/14-OMM-S. 
 14/08/2014 Considerar acuerdo de iniciación como propuesta de resolución, 
infracción por presencia de animales en la playa durante época de baño, Dª M.D.P.Ch..- 
Expte. 31/14-OMC-S. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D.M.M.P. por carecer de autorización 
administrativa para instalación mesas y sillas en dominio público municipal.- Expte. 79/14-
OMYS-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª I.S.S. por estacionar vehículo en 
zonda de dunas en playa.- Expte. 46/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. F.S.G. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 47/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.L.C.M. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 48/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.L.S.M. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 49/14-OMC-I. 
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 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. S.P.M. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 50/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.E.S.M. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 51/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. V.A.Z. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 52/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª B.C.L. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 53/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. J.H.Ll. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 54/14-OMC-I. 
 14/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. C.C.H. por estacionar vehículo en 
zona de dunas en playa.- Expte. 55/14-OMC-I. 
 18/08/2014 Autorizar a Dª R.A.O.G. la flexibilidad de horario fijo por cuidado hijo 
menor de doce años.- Expte. 482/14. 
 18/08/2014 Autorizar a Dª C.P.F. la flexibilidad de horario fijo por cuidado de hijo 
menor de doce años.- Expte. 496/14. 
 18/08/2014 Autorizar a Dª MªJ.Ch.M. licencia sin retribución por interés particular 
del 20 al 26 de agosto de 2014.- Expte. 498/2014. 
 18/08/2014 Autorizar a Dª B.G.C. de disfrute periodo de lactancia acumulada, en un 
periodo retribuido de cuatro semanas del 17 de agosto al 13 septiembre 2014. 
 18/08/2014 Reconocimiento de trienios a diversos trabajadores, meses de agosto y 
septiembre. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. T.L.d.l.C. por ejercer venta 
ambulante sin autorización.- Expte. 56/14-OMC-I. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. A.S.G. por practicar pesca en zona y 
horario de baño.- Expte. 57/14-OMC-I. 
 19/08/2014 Estimar alegaciones presentadas, anular sanción y archivo de 
actuaciones, D. M.A.I.G..- Expte. 4/14-OMM-S. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª F.M.G.P. por inobservancia órdenes 
agentes Policía Local.- Expte. 09/14-OMM-I. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª M.L.C.M. por inobservancia 
órdenes agentes Policía Local.- Expte. 10/14-OMM-I. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador por ejercer venta ambulante sin 
autorización, D. G.S.P..- Expte. 11/14-OMM-I. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a Dª N.S.M. por incumplir horario 
autorizado para instalación mesas y sillas sin autorización.- Expte. 98/14-OMYS-I. 
 19/08/2014 Incoar expediente sancionador a D. R.F.C. por ejercer venta ambulante 
sin autorización.- Expte. 58/14-OMC-I. 
 20/08/2014 Proceder a inscripción de Asoc. P.R.d.S. en Registro Municipal de 
Asociaciones Vecinales de Sagunto.- Expte. 40/2014-SA. 
 20/08/2014 Proceder a inscripción de la baja de unión de hecho.- Expte. 42/2014-
SA. 
 

RESOLUCIONES DELEGADO POLÍTICA TERRITORIAL Y SOSTENIBILIDAD 
 

Mes julio 2014 

 18/07/2014 Proceder a apertura de expediente de orden ejecución de vallado y 
limpieza de solar sito en C/ Serra de Penaguila, 4.- Expte. 119/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
solar sito en C/ Serra de Penaguila, 2.- Expte. 120/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura de expediente orden ejecución de vallado y limpieza 
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de solar sito en C/ Vent de Ponent, 1.- Expte. 121/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
de solar sito en C/ Vent de Ponent, 3.- Expte. 122/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura de expediente orden ejecución de solar sito en C/  
Vent de Ponent, 5.- Expte. 123/2014-OE. 
 18/07/2014 Orden ejecución para desmontaje y retirada de valla publicitaria en Av. 
Sindicalista Miguel Lluch y D. Juan de Austria.- Expte. 125/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
de solar sito en C/ Serra de Cazorla, 1.- Expte. 129/2014-OE. 
 18/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 3.- Expte. 130/2014-OE. 
 21/07/2014 Orden de ejecución de limpieza y vallado de parcela sita en C/ Tres 
Barrancs, 91.- Expte. 54/2014-OE. 
 21/07/2014 Orden ejecución de vallado y limpieza de parcela sita en C/ Cabo de 
Gata, 10.- Expte. 58/2014-OE. 
 21/07/2014 Orden ejecución limpieza y vallado de solar sito en C/ Felipe III, 10.- 
Expte. 59/2014-OE. 
 21/07/2014 Ordenar a servicios económicos el giro de liquidación por ejecución 
subsidiaria de declaración de ruina inmueble sito en C/ Santo Domingo, 6 - Vista Alegre, 5.- 
Expte. 62/2013-OE. 
 21/07/2014 Proceder a apertura de expediente de orden ejecución vallado de solar 
en C/ Virgen del Carmen, 33.- Expte. 97/2014-OE. 
 21/07/2014 Proceder a apertura de expediente de orden ejecución de vallado y 
limpieza solar sito en C/ Buenavista, 64 y 66.- Expte. 98/2014-OE. 
 21/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
de solar en C/ Posidó, 1 N2-1.- Expte. 117/2014-OE. 
 22/07/2014 Apertura expediente de declaración legal de ruina de inmueble sito en 
C/ Abilix, 16.- Expte. 13/2014-OE. 
 22/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de vallado y limpieza 
de solar sito en C/ Vent de Ponent, 7.- Expte. 118/2014-OE. 
 22/07/2014 Apertura expediente de orden ejecución inmueble sito en C/ General 
Canino, 26.- Expte. 174/2014-OE. 
 22/07/2014 Acordar ejecución subsidiaria de medidas derivadas de declaración 
legal de ruina inmueble sito en Grau Vell, entre mojones 71-72 de parcela 3 polígono 37.- 
Expte. 06/09-OE. 
 22/07/2014 Apertura expediente de orden ejecución inmueble sito en Av. Pais 
Valencià, 7.- Expte. 175/2014-OE. 
 22/07/2014 Dictar orden ejecución de edificio sito en C/ Isla Amboto, 11.- Expte. 
68/2014-OE. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para acometida de gas en C/ Isla Amboto, 
39.- Expte. 245/2014-LO. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para acometida de gas en C/ Onze de Març, 
2.- Expte. 257/2014-LO. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para acometida gas en C/ Concepción 
Arenal, 9.- Expte. 235/2014-LO. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para cambio alicatado y sanitarios, Pl. 
Hospital, 11.- Expte. 255/2014-LO. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para 3 acometidas de gas en Urbanización 
Corinto 1-A, 1-B y 1-C.- Expte. 247/2014-LO. 
 23/07/2014 Conceder licencia de obras para cambio 3 ventanales sin modificar 
hueco, C/ Remedio, 26.- Expte. 256/2014-LO. 
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 23/07/2014 Conceder licencia de obras para reparar fachada interior edificio sito en 
Av. Sants de la Pedra, 105.- Expte. 238/2014-LO. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Cazorla, 5.- Expte. 131/2014-OE. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 7.- Expte. 132/2014-OE. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Cabo de Palos, 8.- Expte. 79/2014-OE. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ La Paz, 32 y C/ Buenavista, 31.- Expte. 80/2014-OE. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Cazorla, 9.- Expte. 133/2014-OE. 
 24/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Cazorla, 11.- Expte. 134/2014-OE. 
 24/07/2014 Apertura expediente orden ejecución de inmueble sito en C/ Camí Real, 
19.- Expte. 176/2014-OE. 
 25/07/2014 Dictar orden ejecución de inmueble sito en C/ Virgen del Losar, 12.- 
Expte. 75/2013-OE. 
 25/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 13.- Expte. 135/2014-OE. 
 25/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 15.- Expte. 136/2014-OE. 
 25/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 17.- Expte. 137/2014-OE. 
 25/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Serra de Cazorla, 19.- Expte. 138/2014-OE. 
 25/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Albarracín, 5.- Expte. 139/2014-OE. 
 28/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Albarracín, 7.- Expte. 140/2014-OE. 
 28/07/2014 Proceder a apertura expediente de orden ejecución de limpieza y vallado 
solar sito en C/ Sierra de Albarracín, 14.- Expte. 141/2014-OE. 
 28/07/2014 Archivo de expediente de orden ejecución.- Expte. 15/2013-OE. 
 28/07/2014 Archivo de expediente de orden ejecución.- Expte. 17/2013-OE. 
 28/07/2014 Dictar orden ejecución de inmueble sito en Av. Pais Valencià, 24.- 
Expte. 149/2014-OE. 
 28/07/2014 Archivo de expediente de retirada valla publicitaria.- Expte. 82/2014-
OE. 
 29/07/2014 Estimar favorable la comunicación ambiental para actividad de 
peluquería, C/ Camí Real, 30.- Expte. 121/2013-DR. 
 29/07/2014 Estimar favorable la comunicación ambiental para actividad de gabinete 
fisioterapia, C/ Alicante, 13.- Expte. 29/2012-CA. 
 29/07/2014 Informar favorable la compatibilidad urbanística de proyecto para 
actividad de oficina sindical, Av. Pais Valencià, 10.- Expte. 01/2009-CA. 
 29/07/2014 Tener por desistido a D. R.R.N.C. en solicitud de comunicación 
ambiental para actividad de centro de masajes y estética, C/ Castellón, 29.- Expte. 48/2008-
IN. 
 29/07/2014 Tener por desistido a D. A.M.M en su solicitud de comunicación 
ambiental para actividad de Oficina de transportes, Av. Ojos Negros, 41.- Expte. 02/2008-IN. 
 31/07/2014 Tener por desistido a D. I.I.R. en su solicitud de comunicación 
ambiental para actividad de Peluquería canina y accesorios, C/ Maestrat, 11.- Expte. 48/2011-
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CA. 
 31/07/2014 Tener por desistido a D. E.J.R.P. en su solicitud de declaración 
responsable para actividad de desarrollos informáticos diversos, Av. Ojos Negros, 81.- Expte. 
06/2013-DR. 
 31/07/2014 Proceder a archivo de actuaciones de expediente licencia venta al por 
menor dulces y frutos secos, Av. Montiber, 7.- Expte. 46/2013-DR. 
 31/07/2014 Proceder a archivo de atuaciones de licencia comercio venta ropa y 
complementos, Av. 9 d'Octubre, 76.- Expte. 11/2011-CA. 
 
 Mes agosto 2014 

 01/08/2014 Declaración legal de ruina  sobre edificio sito en la calle Cristo Rey 22. 
Expte 56/2014- OE 
 01/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ 9 de Octubre, 135, Dª J.M.T..- Expte: 161/14-OE. 
 01/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ Serra de Penaguila ,8..- N.B. SA..- Expte:148/14-OE. 
 01/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en C/ Serra de Penaguila, 10, V.P. SL..- Expte: 147/14-OE. 
 04/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ Vent de ponent, 11, M.I. SL..- Expte: 146/14-OE. 
 04/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/Sierra de espina, 30. T.d.I. y P. SL..- Expte: 144/14-OE. 
 04/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/Sierra de penaguila, 12, T.A.I.U. SL..- Expte: 143/14-OE, 
 04/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ Rey Fernando VI, 4, Dª M.B.R. y 3 más..- Expte: 163/14-OE. 
 05/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ Sierra penaguila, 3, V.P. SL..- Expte: 142/14-OE 
 05/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en el Polígono 29, parcela 91; del término Municipal Sagunto, D. 
J.M.H..- Expte: 177/14-OE. 
 05/08/2014 Incoación de expediente de orden de ejecución para el vallado y 
limpieza de la finca sita en c/ Rey Fernando VI, 2. Expte: 162/14-OE. 
 06/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en c/ 3 de 
Abril, 1 A. Expte: 101/14-OE. 
 06/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en Avd. Juan 
de Austria, 59. Expte: 116/14-OE. 
 06/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en c/ 3 de 
Abril, 56. Expte: 102/14-OE. 
 06/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en c/ 3 de 
Abril, 58. Expte:103/14-OE. 
 07/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito Avda. Juan de 
Austria, 37. Expte: 104/14-OE. 
 07/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en Avda: Don 
Juan de Austria, 45. Expte: 105/14-OE. 
 07/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en Avd. 3 de 
Abril, 66, Expte: 106/14-OE. 
 07/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en Avda. 3 de 
Abril, 64. Expte: 107/14-OE, 
 07/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en Avda. Don 
Juan de Austria, 47. Expte: 108/14-OE. 
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 08/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Almagro, 2. Expte: 115/14-OE. 
 08/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Hermanos Pinzón, I. Expte: 114/14-OE, 
 08/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Hermanos Pinzón, 3. Expte: 113/14-OE. 
 08/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Hermanos Pinzón, 5. Expte: 112/14-OE, 
 08/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Hermanos Pinzón, 5D. Expte: 111/14-OE, 
 11/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Magallanes, 28. Expte: 110/14-OE. 
 11/08/2014 Orden de ejecución para vallado y limpieza del solar sito en C/ 
Magallanes, 30. Expte: 109/14-OE. 
 11/08/2014 Archivo. Expte: 28/14-OE. 
 11/08/2014 Archivo de expte. de protección y restauración de la legalidad 
urbanística por obras sin licencia en finca ubicada en Avda. de la Marjal nº 38 (pol. D-1 de la 
playa de Almardá) de Sagunto.Exp:41/13-IF, 
 11/08/2014 Licencia de obras para acometida gas en c/ Segorbe 101, G.N.C. SA. 
Expte: 266/14-LO. 
 11/08/2014 Licencia de obras para acometida gas en c/ Honorio Maura, G.N.C. SA. 
Expte: 267/14-LO. 
 11/08/2014 Licencia de obras para reforma de vivienda en Plza. Mayor 11-1º, Dª 
N.D.C..- Expte: 242/14-LO. 
 19/08/2014 Someter a trámite de información pública el proyecto de reparcelación 
forzosa PNN 8 del PGOU de Sagunt.- Expte. 02/06-PL. 
 20/08/2014 Conceder licencia de obras para reparar forjado 2º piso, C/ Papa 
Benedicto XV, 1.- Expte. 268/2014-LO. 
 20/08/2014 Conceder licencia de obras para sustituir ventanas y cambiar mobiliario 
de cocina y baño, C/ Liria, 62.- Expte. 270/2014-LO. 
 20/08/2014 Conceder licencia de obras para sustitución elementos cobertura, C/ 
Gilet, 8.- Expte. 279/2014-LO. 
 21/08/2014 Conceder licencia de obras para sanear y pintar fachada, Pl. Mayor, 5.- 
Expte. 273/2014-LO. 
 22/08/2014 Ordenar a Servicios económicos el giro de liquidación económica por 
ejecución subsidiaria de declaración legal de ruina inmueble sito en Grao Vell, parcela 3 de 
polígono, 37.- Expte. 06/2009-OE. 
 22/08/2014 Dictar orden ejecución de edificio sito en C/ Miguel Hernández, 2.- 
Expte. 154/2014-OE. 
 22/08/2014 Ordenar a Servicios Económicos el giro de liquidación económica por 
ejecución subsidiaria de orden ejecución en C/ Verónica, 1.- Expte. 71/2013-OE. 
 26/08/2014 Otorgar a propietarios de vivienda sita en Av. Hispanidad, 34 un plazo 
de 15 días para alegaciones.- Expte. 179/2014-OE. 
 26/08/2014 Apertura expediente de orden ejecución de inmueble sito en C/ 
Conqueridor, Sants de la Pedra 89 y Roma 15.- Expte. 180/2014-OE. 
 26/08/2014 Apertura expediente de orden ejecución de inmueble sito en C/ Virgen 
del Carmen, 2 C/ Trovador.- Expte. 181/2014-OE. 
 27/08/2014 Dictar orden de ejecución de inmueble sito en Av. 9 d'Octubre, 7, 
antiguo casino productores AHM.- Expte. 128/2014-OE. 
 27/08/2014 Dictar orden de ejecución de inmueble sito en C/ Espronceda, 12.- 
Expte. 124/2014-OE. 
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 28/08/2014 Dictar orden de ejecución de inmueble sito en C/ Velázquez, 8.- Expte. 
169/2014-OE. 
 29/08/2014 Dictar orden de ejecución de inmueble sito en Av. Pais Valencià, 7.- 
Expte. 175/2014-OE. 
 29/08/2014 Dictar orden de ejecución de inmueble sito en C/ Hernán Cortés, 23.- 
Expte. 170/2014-OE. 
 
 Mes septiembre 2014 

 01/09/2014 Ordenar a servicios económicos el giro de liquidación económica por 
ejecución subsidiaria en C/ Trinidad, 14.- Expte. 65/2013-OE. 
 01/09/2014 Ordenar a servicios económicos el giro de liquidaciones económicas por 
ejecución subsidiaria de orden ejecución en C/ Trovador, 33.- Expte. 27/2014-OE. 
 02/09/2014 Apertura de expediente de declaración legal de ruina de inmueble sito 
en Polígono 64, parcela 83.- Expte. 182/2014-OE. 
 02/09/2014 Ordenar a servicios económicos municipales el giro de liquidación 
económica por ejecución subsidiaria de orden ejecución en C/ Antigons, 12.- Expte. 32/2014-
OE. 
 

RESOLUCIONES DELEGADO ECONOMÍA Y FINANZAS 
 

 Mes julio 2014 

 15/07/2014 Cambio de tarifa en el padrón de la tasa por los servicios de recogida de 
basura . Dª. M.I.M.P. Expt 42052014001048 
 15/07/2014 Cambio del epígrafes de la tasa de basuras aplicando el epígrafe "local 
comercial servicios". D. F.M.N expt. 42052012002339 
 15/07/2014 desestimación de la solicitud de prorrateo IVTM. Dª. I.S.M. EXPT 
42042014000907 
 16/07/2014 Mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa de basuras dentro del 
epígrafe 1 (vivienda) D.V.C.R. .EXPT 42032014001848 
 16/07/2014 Cambio de sujeto pasivo:  D. B.H.S. Expt. 42032014001792 
 17/07/2014 Cambio de sujeto pasivo tasa de basuras. D. GV .EXPT 
42032014001679 
 18/07/2014 cambio sujeto pasivo tasa de basuras Don:GV. EXPT 42052014001048 
 21/07/2014 cambio de sujeto pasivo tasa de basuras Don: GV .expt. 
42032014002040 
 21/07/2014 cambio de sujeto pasivo de tasa de basuras Don: GV.EXPT. 
42032014002019 
 22/07/2014 aprobar el padrón de la tasa ADP con casetas de venta del tercer 
trimestre del 2014. Pago y lugares de pago. Ayto. Sagunto .expt 42032014003081 
 22/07/2014 dejar sin efecto el apartado 2º de la parte resolutiva de la resolución de 
la Concejalía delegada del área de economía y finanzas Nº. 1400. Don: L.A.Q..Expt. 
42032014002409 
 22/07/2014 dejar sin efecto el apartado 2º de la parte resolutiva de la resolución de 
la concejalía delegada del área de economía y finanzas Nº1912. Dª R.P.M .expt. 
42032014002412 
 23/07/2014 liquidación de tasa de funcionamiento por la concesión de licencia de 
apertura. Don: R.M.I. .expt. 42032013003278 
 23/07/2014 Liquidación por la recaudación de venta de entradas. Sujeto Pasivo: 
Banco de Sabadell. Expt. 42032014002427 
 23/07/2014 dejar sin efecto el apartado 2º de la parte resolutiva de  la resolución de 
la concejalía delegada del área de economía y finanzas. Don:L.M.G.L. .expt. 42032014002414 
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 24/07/2014 cambio de titularidad catastral. Doña. M.S.M. expt. 42042014000672 
 24/07/2014 cambio de titularidad catastral a favor de: E.P.B. Doña. E.M.B.. expt. 
42052014001063 
 24/07/2014 cambio de titularidad catastral. Don: F.S.L. .EXPT 42052014000915 
 25/07/2014 cambio de titularidad Don: J.R.M. EXPT. 42032014002564 
 25/07/2014 cambio de titularidad catastral Don. M.I.S.L. expt. 42042014000649 
 25/07/2014 cambio de titularidad catastral. Don: J.S.S..expt. 42042014000906 
 28/07/2014 cambio de titularidad catastral Doña. M.I.D.R.EXPT. 42052014001035 
 28/07/2014 cambio de titularidad catastral Don. J.M.T.EXPT. 42032014002008 
 28/07/2014 Bonificación del 50% de IBI, Doña: M.C.R.T.EXPT. 42042014000835 
 29/07/2014 bonificación del 50% en el impuesto del IBI. Don: F.LL.J. expt. 
42042014000823 
 29/07/2014 estimación solicitud asignando la gestión por cotitulares. Doña: M.C.G. 
expt.42042014000798 
 29/07/2014 cambio de titularidad catastral. DonJ.E.J..expt. 42032014002541 
 31/07/2014 cambio de titularidad catastral. Doña: C.L.C. expt. 42042014000460 
 31/07/2014 cambio de titularidad catastral Don: J.A.P. expt. 42052014050805 
 31/07/2014 reconocimiento del derecho devolución liquidación. Don: J.H.V. expt. 
42032014001586 
 
 Mes agosto 2014 

 01/08/2014 cambio de titularidad catastral. Don: F.M.O.R. expt. 42052014000797 
 01/08/2014 cambio de titularidad catastral. Doña: A.M.C.L. expt. 42032014001659 
 01/08/2014 anulación liquidación. Don: H.c.D.E.S. EXPT. 42032014002706 
 04/08/2014  EXPT. 42032014002673 dejar sin efecto resolución nº 1479 
(liquidación primer trimestre 2014) SUJETO PASTIVO: N.E.SAU. 
 04/08/2014 Desestimar anulación cuota IVTM doña D.H.P. . 
EXPT.42052014001094 
 04/08/2014 Desestimar prorrateo cuota sobre IVTM. Doña F.C. EXPT 
42032014001979 
 04/08/2014 ESTIMAR MECANIZACION EXENCION IVTM (ANULANDO 
RECIBO PENDIENTE DE  RECAUDACION) DOÑA C.P.B. EXPT. 42052014000639 
 04/08/2014 NO CONCEDER EXENCION SOBRE IVTM POR FALTA DE 
VALIDEZ DEL CERTIFICADO DE DISCAPACIDAD. DON E.G.M. EXPT. 
42052014000568 
 04/08/2014 aprobación liquidación impuesto de construcciones, instalaciones y 
obras. Don I.S.A. EXPT. 42032014001765 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION ICIO Don. J.P.P.G. EXPT. 
42032014000308 
 04/08/2014 APROBAR liquidaciones ICIO por licencia de obras sujeto pasivo: 
O.I.P. EXPT. 42032014000301 
 04/08/2014 aprobar liquidación ICIO  por concesión de licencia de obras. Don A.B. 
42032014000276 
 04/08/2014 ESTIMAR solicitud y reconocer derecho de devolución de 
autoliquidación. DON A.G.R. EXPT. 42032014002585 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FNCIONAMIENTO POR 
LICENCIA DE APERTURA TITULAR P.SL. EXPT, 42032013004704 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDSACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) DON C.M.Ln expt, 42032012004676 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDSACION ICIO DON J.L.M.F.EXPT. 
42032012003586 
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 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) SUJETO PASIVO:C.B.L.I.S.L. EXPT. 42032013000563 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) DON F.T.C.EXPT. 42032013002428 
 04/08/2014 APROBACION LIQUIDACION TASA DE FUCIONAMIENTO 
(APERTURA) DON R. T.C.O.EXPT. 42032013002397 
 04/08/2014 APROBACION DE CARGOS IVTM DON M.B.E.M., EXPT. 
42032014002726 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) DON C.J EXPT. 42032013004843 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION LICENCIA DE APERTURA SUJETO 
PASIVO:N.U.S.L. EXPT. 42032013002393 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) SUJETO PASIVO: F.Y.P CB EXPT. 42032013002394 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) sujeto pasivo: C.T&K S. S.L. EXPT. 42032013004228 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION LICENCIA DE APERTURA. SUJETO: 
B.S.S.A. EXPT. 42032013002489 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA DE FUNCIONAMIENTO 
(APERTURA) SUJETO PASIVO D.S.L.  EXPT. 42032012004881 
 04/08/2014 APROBAR LIQUIDACION TASA ADP MESAS Y SILLAS DOÑA 
R.S. EXPT. 42032014002026 
 04/08/2014 EXPT. 42032014002595.aprobar liquidación licencia de actividad. 
Don. L.M.O. 
 04/08/2014 EXPT. 42032012001716. dejar sin efecto la resolución de la concejalía 
Nº1490. Sujeto pasivo: Com. Prop. G.C. 
 04/08/2014 EXPT. 42032014002529. exención del Impuesto de Vehículos. Sujeto 
Pasivo: Ayuntamiento de Sagunto. 
 04/08/2014 EXPT. 42032014001819. aprobar liquidación provisional ICIO. Sujeto 
Pasivo: V.O. SL. 
 04/08/2014 EXPT.42032014001779. liquidación tasa por concesión licencia 
ambiental y tasa por construcción de servicios urbanísticos. Don: D.M.I.A. 
 04/08/2014 EXPT. 42032013000571. liquidación por tasa de funcionamiento. 
Sujeto pasivo: A.Z.M.S.L. 
 04/08/2014 EXPT. 42032013000572. liquidación tasa de funcionamiento (apertura) 
por concesión de licencia. Doña. A.I.B.M 
 05/08/2014 EXPT. 42032013000793. aprobar liquidación por la concesión de 
licencia de apertura. Sujeto pasivo: M.F.J.L.M.S.L. 
 05/08/2014 EXPT. 4203201300038. aprobar liquidación en concepto de tasa de 
funcionamiento (apertura). Sujeto pasivo: C.26.S.L 
 05/08/2014 EXPT. 42032013001060.aprobar liquidación concepto de tasa de 
funcionamiento (apertura) (quiosco). Doña. C.P.S.C. 
 05/08/2014 EXPT.42042014000797.aprobar la solicitud asignando la gestión por 
cotitulares. Doña. E.M.C.G. 
 05/08/2014 EXPT. 42032014002706.aprobar la liquidación provisional de la tasa 
ADP mesas y sillas. Sujeto pasivo. C.V.A.M. CB 
 05/08/2014 EXPT.42032014002646. aprobar las liquidaciones practicadas en 
concepto de IBI.N.U. correspondiente al 4º trimestre 2012. Sujeto Pasivo: B.E.D.C.S.A. y 
otros. 
 05/08/2014 EXPT.4204201400080.cabio de titularidad catastral. Doña. A.M.F.I 
 05/08/2014 EXPT.42032014002149. mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
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de basuras. Don. L.M.P.F 
 05/08/2014 EXPT.42032014002340. mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Doña. M.N.M.Z 
 05/08/2014 EXPT.42032014002302. mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Don. J.J.R 
 05/08/2014 EXPT.42032014002273.mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Don. J.S.V.M 
 05/08/2014 EXPT.4203201400227. mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Doña. A.M.L 
 05/08/2014 EXPT.42032014002269. mecanizar la inclusión en el padrón de a tasa 
de basuras. Don. J.S.E. 
 05/08/2014 EXPT.42032014002208. mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Don. A.L.C. 
 05/08/2014 EXPT.42032014002173.mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Doña. M.T.P.R. 
 05/08/2014 EXPT.42032014002144.mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Don. J.M.B.P 
 05/08/2014 EXPT.42032014002098.mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Doña. M.T.B.M 
 06/08/2014 EXPT.42052014000907.mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa 
de basuras. Sujeto Pasivo. L.R.R.S.L 
 06/08/2014 EXPT.42042014000690. CAMBIO DEL SUJETO PASIVO DE A 
TASA DE BASURAS. Don. F.E.L. 
 06/08/2014 EXPT.42042014000227.inclusión en el padrón de la tasa de basura. 
Don. V.F.S.G. 
 06/08/2014 EXPT. 42042014000626.cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Sujeto pasivo: P.S.S.L 
 06/08/2014 EXPT.42042014000845. inclusión en el padrón de la tasa de basuras. 
Sujeto Pasivo: H.D.M.S.A. 
 06/08/2014 EXPT.42032013000541. cambio de sujeto pasivo de la tasa de basuras. 
Doña. F.F.C. 
 06/08/2014 EXPT.42052013002036. cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Doña. C.T.B.B. 
 06/08/2014  ESPT. 42042014000306.cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Doña. M.J.M.M 
 06/08/2014 EXPT. 42042014000625. cambien el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Sujeto pasivo: P.S.SL 
 06/08/2014 EXPT. 42052014001129. cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Don. S.E.R.P.L 
 06/08/2014 EXPT.42042014000943.cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Don. M.B. 
 06/08/2014 EXPT.42032014002672. baja en el padrón de a tasa de basuras. Sujeto 
Pasivo: Ayuntamiento de Sagunto. 
 06/08/2014 EXPT.42032014002699. anular los recibos de la tasa de basura: 
J.A.G.A y otros. Sujeto pasivo: B.S.S.A. 
 06/08/2014 EXPT.42032014002554. cambio en el sujeto pasivo de la tasa de 
basuras. Sujeto Pasivo: B.S.L. 
 06/08/2014 cambio de sujeto pasivo de la tasa de basuras. Doña E.M.O. EXPT. 
42032014002556 
 06/08/2014 CAMBIO EPIGRAFE EN LA TASA DE BASURA APLICANDO 
EPIGRAFE 19. SUJETO PASIVO S.D.SL declaración tasas y pp. EXPT.42032014002608 
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 06/08/2014 cambio epígrafe en la tasa de basura aplicando epígrafe 14. c) Don 
V.C.B.  EXPT.42032014002689 
 06/08/2014 CAMBIO DE EPIGRAFE EN LA TASA DE BASURA APLICANDO 
EL EPIGRADE 14, B) DON N.A.S.  EXPT.42052014001055 
 06/08/2014 mecanizar la inclusión en el padrón de la tasa de basura. Don F.E.F. 
EXPT. 42042014000613 
 07/08/2014 Cambio del sujeto pasivo en la tasa de basuras Doña M.P.D.L.V. EXPT. 
42032014001945 
 07/08/2014 Cambio sujeto pasivo de tasa de basura Doña M.G.C.. 
EXPT.42052014000809 
 07/08/2014 AROBACION LIQUIDACIONES PRACTICADAS IBI 
NATURALEZA URBANA. SUJETO PASICO A.S. EXPT.42032014002725 
 07/08/2014 CONCEDER EXENCION IVTM A DOÑA M.P.M.N. 
EXPT.42032014000892 
 07/08/2014 CONCEDER EXENCION IMPUESTO IVTM A R.B.M.. 
EXPT.42042014000400 
 07/08/2014 CONCEDER exención IVTM. DON M.S.B.. EXPT.42042014000408 
 07/08/2014 CONCEDER EXENCION IMPUESTO SOBRE IVTM. DON F.I.M.. 
EXPT.42042014000410 
 07/08/2014 CONCEER EXENCION IVTM. DOÑA M.J.S.G. EXPT. 
42032014000958 
 07/08/2014 CONCEDER EXENCION IVTM. DON B.G.M.. 
EXPT.42042014000421 
 07/08/2014 CONCEDER EXENCION IVTM A DOÑA J.P.M . EXPT. 
42042014000437 
 07/08/2014 EXENCION IVTM A DON F.F.E.. EXPT.42052014000582 
 07/08/2014 EXENCION IVTM A DON M.F.T.. EXPT.42052014000583 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DON J.M.R. EXPT. 42052014000592 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DON A.N.N. EXPT.42042014000455 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DOÑA D.I.C. EXPT. 42032014001055 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DON F.S.C.  EXPT.42052014000617 
 07/08/2014 EXENCION IVTM M.I.R.L. EXPT.42052014000622 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DOÑA A.R.M.. EXPT.42052014000629 
 07/08/2014 EXENCION IVTM DON J.M.M. EXPT.42052014000633 
 08/08/2014 conceder bonificación 50%sobre IBI. Don R.S.B. EXPT. 
42052014001062 
 08/08/2014 CONCEDER BONIFICACION 50% IBI. DOÑA A.I.G.T. EXPT. 
42042014000550 
 08/08/2014 ANULAS LIQUIDACIONES IBI.SUJETO PASIVO C.C.V. EXPT. 
42032014002820 
 08/08/2014 BONIFICACION 80% IBI 2015 DON I.D. EXPT. 42052014000654 
 08/08/2014 ACORDAR CAMBIO DE TITULARIDAD CATASTRAL DON 
R.Y.L.M. EXPT. 42042014000559 
 08/08/2014 BONIFICACION IBI 2015.DON A.H.M. EXPT.42032014001626 
 08/08/2014 ANULAR LIQUIDACIONES IBI. SUJETO PASIVO R.A.C.V. 
EXPT.42032014002809 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. Don J.M.A. EXPT. 
42032014002183 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON E.G.P. EXPT. 
42032014002210 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON K.T.E. 
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42032014002212 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA P.R.A. EXPT. 
42032014002215 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON M.C.P.EXPT. 
42032014002224 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. E.J.D.V. EXPT. 
42032014002225 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON M.A.M.M. EXPT. 
42032014002226 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA M.C.G.G. EXPT. 
42032014002231 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA E.O.J.S.D.L. 
EXPT.42032014002275 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA. M.A.M.M. 
EXPT. 42032014002238 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA E.N.A. EXPT. 
42032014002285 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA M.M.A.G. 
EXPT. 42032014002288 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA M.L.V.M. 
EXPT. 42032214002289 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON S.S.B. EXPT. 
42032014002291 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DOÑA M.C.C.P.T. 
EXPT 42032014002295 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON V.R.R. EXPT. 
42032014002341 
 08/08/2014 DEJAR SIN EFECTO LA PROPUESTA DE RESOLUCION 
NOTIFICADA. DOÑA I.E.E. EXPT. 42032014002180 
 08/08/2014 INCLUSION EN EL PADRON DE LA TASA SERVICIO BASURAS. 
SUJETO PASIVO A.M.SL. EXPT. 42032014001178 
 08/08/2014 anular recibos tasa basura. Don A.C.C. EXPT. 42032014001615 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. Don V.M.M. EXPT. 
42032014001847 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON B.M.J. EXPT. 
42032014001865 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. DON M.B.C.D. EXPT. 
42032014001866 
 08/08/2014 mecanizar inclusión en el padrón tasa basuras. SUJETO PASIVO 
B.E.S.A. EXPT. 42032014002182 
 11/08/2014 acordar cambio de titularidad catastral. DOÑA A.G.T. EXPT. 
42032014002872 
 11/08/2014 CAMBIO DE TITULARIDAD CATASTRAL DON V.M.P.  
EXPT.42042014000813 
 11/08/2014 CAMBIO DE TITULARIDAD CATASTRAL DOÑA M.P.S.R. EXPT. 
42032014001319 
 11/08/2014 MANTENER RECIBOS /LIQUIDACION RECAUDACION 
MUNICIPAL. DOÑA A.M.O. EXPT. 42032012003620 
 11/08/2014 VARIACIONES CATASTRALESCAMBIO DE TITULARIDAD 
CATASTRAL. DON. A.F.G.M.V.  EXPT. 42032014002951 
 11/08/2014 ESTIMAR SOLICITUD ASIGNANDO GESTION POR 
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COTITULARES. SUJETO PASIVO I.SL. EXPT. 42032014002615 
 11/08/2014 ACORDAR CAMBIO TITULARIDAD CATASTRAL DON F.J.M.S. 
EXPT. 42032014002776 
 12/08/2014 Rectificar coeficientes de titularidad IBI Urbana, D. J.J.L.V..- Expte. 
42032014002038. 
 12/08/2014 Remitir copia a Catastro y aprobar liquidaciones IBI Rústica, D. 
S.R.G..- Expte. 42032014002501. 
 12/08/2014 Anular liquidaciones IBI Rústica, D. H.N.G..- Expte. 42032014002496. 
 12/08/2014 No admitir a trámite solicitud de revisión recibo IBI Rústica, D. J.C.C..- 
Expte. 42042014000403. 
 12/08/2014 Acordar cambio titularidad IBI Urbana y aprobar liquidaciones, D. 
J.R.M..- Expte. 42042014000706. 
 12/08/2014 Anular liquidaciones IBI Rústica, H. d P.G.S..- Expte. 
42032014002526. 
 12/08/2014 Acordar cambio titularidad IBI Urbana y aprobar liquidaciones, D. 
J.A.S.M..- Expte. 42042014000779. 
 12/08/2014 Anular liquidaciones IBI Urbana, C.C. V..- Expte. 42032014002531. 
 12/08/2014 Anular liquidaciones IBI Urbana, G.V. e.C. SL.- Expte. 
42032014002665. 
 12/08/2014 Acordar cambio titularidad IBI Urbana y aprobar liquidaciones, D. 
J.P.F.B..- Expte. 42032014002669. 
 12/08/2014 Desestimar solicitud de eliminación recargo recibo IBI Rústica, D. 
V.T.P..- Expte. 42042014000799. 
 12/08/2014 Acordar cambio titularidad IBI Urbana y aprobar liquidaciones, D. 
I.C.B..- Expte. 42042014000802. 
 12/08/2014 Anular liquidaciones IBI Urbana, C.C. V..- Expte. 42032014002690. 
 12/08/2014 Acordar cambio titularidad IBI Urbana y anular liquidaciones, 
S.J.M.V..- Expte. 42042014000939. 
 12/08/2014 Desestimar solicitud anulación recibo IBI Urbana, Dª E.B.P..- Expte. 
42032014001889. 
 12/08/2014 Remitir copia a Catastro y anular liquidaciones IBI Rústica, D. F.M.M..- 
Expte. 42032014002714. 
 12/08/2014 Remitir copia a Catastro y aprobar liquidaciones IBI Rústica, V-P. SL.- 
Expte. 42032014002783. 
 13/08/2014 Anular liquidaciones IBI Urbana y aprobar liquidaciones, Dª S.P.C..- 
Expte. 42032014002187. 
 13/08/2014 Acordar cambio en sujeto pasivo de tasa por servicio recogida basura y 
anular recibo, D. P.G.C..- Expte. 42052014001151. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación en concepto de Tasa por prestación Servicios 
Urbanísticos e ICIO, E-P.G UTE.- Expte. 42032012003788. 
 13/08/2014 Desestimar solicitud prorrateo cuota IVTM por no ser baja definitiva, 
D. F.V.A..- Expte. 42042014000968. 
 13/08/2014 Desestimar solicitud prorrateo cuota IVTM por no ser baja definitiva, 
D. F.R.S..- Expte. 42052014001175. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación de tasa ADP con mesas y sillas, D. J.L..- Expte. 
42032014002163. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación de tasa ADP con mesas y sillas, Dª M.J.C.B..- 
Expte. 42032014002267. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación de tasa ADP con mesas y sillas, C. 2008.- Expte. 
42032014002471. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación de Precio Público por entradas a espectáculos y 
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cesión instalaciones por venta entradas mes de junio 2014, B.d.S. SA.- Expte. 
42032014002884. 
 13/08/2014 Rectificar características técnicas de vehículo y aprobar liquidación 
IVTM, D. M.M.D..- Expte. 42032014002141. 
 13/08/2014 Rectificar características técnicas de vehículo y aprobar liquidación 
IVTM, D. J.P.E..- Expte. 42032014002347. 
 13/08/2014 Anular liquidación de tasa por prestación servicios de concesión 
licencias o comunicaciones ambientales, D.J.Z..- Expte. 42032014002508. 
 13/08/2014 Aprobar liquidación en concepto de tasa por prestación servicios 
urbanísticos, D. Y.L..- Expte. 42032014000386. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª R.I.A.R..- Expte. 
42042013001212. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.V.E.M..- Expte. 
42052013000103. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.d.C.E.P..- Expte. 
42052014000105. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª P.A.M..- Expte. 
42032014000138. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. I.F.L..- Expte. 
42052014000132. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.J.P.R..- Expte. 
42052014000138. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.S.E..- Expte. 
42052014000173. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.L.F..- Expte. 
42042014000082. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. E.M.S..- Expte. 
42052014000166. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.T.T.E..- Expte. 
42042014000107. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.R.L..- Expte. 
42052014000194. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. MV.M..- Expte. 
42042014000146. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.P.G..- Expte. 
42052014000231. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.F.F.R..- Expte. 
42032014000342. 
 14/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.J.B.D..- Expte. 
42052014000286. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. E.N.P..- Expte. 
42052014000288. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.S.T..- Expte. 
42052014000291. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. V.P.S..- Expte. 
42042014000206. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. S.P.T..- Expte. 
42032014000397. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.J.J.M..- Expte. 
42052014000304. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. R.M.G..- Expte. 
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42032014000430. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.E.R.R..- Expte. 
42032014000456. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. L.O.G..- Expte. 
42032014000481. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.P.M..- Expte. 
42032014000509. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.M.C..- Expte. 
42042014000245. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. R.L.M..- Expte. 
42052014000395. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.L.N.M..- Expte. 
42052014000408. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.S.F..- Expte. 
42052014000412. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª F.F.M..- Expte. 
42042014000292. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª D.V.A.F..- Expte. 
42042014000293. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. E.G.V..- Expte. 
42042014000302. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.M.S.L..- Expte. 
42052014000427. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.O..- Expte. 
42042014000308. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª D.D.M..- Expte. 
42042014000324. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.O.L..- Expte. 
42042014000325. 
 18/08/2014 Conceder exención en IVTM por vehículo agrícola, Dª N.A.F..- Expte. 
42042014000327. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª E.T.G.d.A..- Expte. 
42052014000452. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª P.M.N..- Expte. 
42052014000453. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. V.M.M..- Expte. 
42032014000743. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.P.G..- Expte. 
42042014000339. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por vehículo agrícola, D. A.B.G.T..- 
Expte. 42042014000342. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.R.R..- Expte. 
42052014000465. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. K.J.G..- Expte. 
42042014000346. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª C.D.G..- Expte. 
42042014000350. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. C.A.D.A..- Expte. 
42042014000352. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.S.D..- Expte. 
42052014000471. 
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 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.A.C.S..- Expte. 
42052014000356. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. R.G.P..- Expte. 
42052014000481. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por vehículo agrícola, Dª M.V.G..- Expte. 
42042014000375. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.L.G..- Expte. 
42052014000491. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.E.M..- Expte. 
42052014000498. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.J.V.Q..- Expte. 
42052014000521. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. C.L.Y..- Expte. 
42052014000522. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. G.M.I..- Expte. 
42052014000530. 
 19/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.R.L.C..- Expte. 
42052014000533. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. C.F.P.B..- Expte. 
42052014000640. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª J.A.P..- Expte. 
42042014000507. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.A.L.B..- Expte. 
42052014000646. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª E.C.A..- Expte. 
42032014001177. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.D.P..- Expte. 
42052014000674. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.P.H.V..- Expte. 
42042014000526. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. S.P.M..- Expte. 
42042014000533. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.C.S.V..- Expte. 
42042014000540. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.J.M.C.. - Expte. 
42052014000684. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.L.D.. - Expte. 
42032014001279. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.L.G.. - Expte. 
42032014001280. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.M.I.I.. - Expte. 
42032014001283. 
 20/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.M.G..- Expte. 
42032014001284. 
 21/08/2014 Conceder la no sujeción en IBI Urbana y anular recibos, A.d.S..- Expte. 
42032014002320. 
 21/08/2014 Mecanizar inclusión en padrón tasa recogida basura y aprobar 
liquidación, D. A.O.A..- Expte. 42042014000901. 
 21/08/2014 Desestimar solicitud anulación recibos IBI Urbana, D. W.C.P..- Expte. 
42052014001219. 
 21/08/2014 Acordar cambio en epígrafe de tasa por servicio recogida basura y 
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anular recibo, Dª C.M.A..- Expte. 42042014000918. 
 21/08/2014 Acordar cambio en sujeto pasivo de tasa por servicio recogida basura y 
anular recibo, O.I.d.D..- Expte. 42032014002815. 
 21/08/2014 Acordar cambio en sujeto pasivo de tasa por servicio recogida basura y 
anular liquidación, Dª M.P.M.M..- Expte. 42032012003514. 
 21/08/2014 Anular liquidación de tasa por servicio recogida basura y aprobar 
liquidación, U.d.C.I. SA E.F..- Expte. 42032014002870. 
 21/08/2014 Aceptar cambio en sujeto pasivo de tasa por servicio recogida basura y 
anular recibos, Dª M.J.A.L..- Expte. 42032014002925. 
 21/08/2014 Acodar inclusión en padrón de tasa por servicio recogida basura y 
aprobar liquidación, U.I.M SL.- Expte. 42052014001043. 
 21/08/2014 Proceder a la baja de diferentes valores de IBI Urbana.- Expte. 
42032014001437. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. E.E.M..- Expte. 
42042014000551. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª V.V.C..- Expte. 
42042014000557. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.V.S.R.. - Expte. 
42042014000565. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.G.G.. - Expte. 
42042014000569. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.G.R.. - Expte. 
42042014000577. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. R.C.J..- Expte. 
42052014000730. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.G.R..- Expte. 
42052014000731. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª A.M.G.C. - Expte. 
42052014000733. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª E.A.N.L..- Expte. 
42032014001400. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.M.Z..- Expte. 
42032014001492. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por vehículo agrícola, M.B.T.A. y S. SL.- 
Expte. 42052014000764. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.C.I..- Expte. 
42052014000777. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª C.C.T..- Expte. 
42052014000779. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.B.R..- Expte. 
42052014000790. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.L.H.S..- Expte. 
42052014000792. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.A.G..- Expte. 
42032014001580. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. P.A.C.R..- Expte. 
42032014001581. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.C.R.A..- Expte. 
42052014000808. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª C.G.V..- Expte. 
42042014000685. 
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 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.J.T.C..- Expte. 
42032014001689. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.Ll.N..- Expte. 
42042014000700. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.D.A.M..- Expte. 
42032014001749. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.P.G.M..- Expte. 
42052014000865. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.R.P.P..- Expte. 
42042014000721. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª V.R.C..- Expte. 
42042014000727. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. L.D.P..- Expte. 
42052014000879. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.G.G..- Expte. 
42032014001861. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.B.L..- Expte. 
42052014000901. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª I.N.C..- Expte. 
42052014000906. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.M.S..- Expte. 
42042014000749. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.M.V.B..- Expte. 
42052014000923. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.G.A..- Expte. 
42042014000780. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.H.T..- Expte. 
42042014000791. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.O.P..- Expte. 
42042014000793. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª L.J.H..- Expte. 
42032014002102. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.V.G..- Expte. 
42032014002103. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.S.N..- Expte. 
42032014002104. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª J.P.M..- Expte. 
42052014001002. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.R.A..- Expte. 
42042014000822. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.I.S.G..- Expte. 
42052014001010. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.C.H.Ch..- Expte. 
42042014000828. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. A.J.D.F..- Expte. 
42042014000830. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por vehículo agrícola, D. A.M.H..- Expte. 
42032014002245. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª J.M.d.l.C.S.D..- Expte. 
42042014000851. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª D.S.M..- Expte. 
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42052014001040. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.J.M.S..- Expte. 
42032014002334. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.J.G.F..- Expte. 
42052014001046. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª M.J.S.C..- Expte. 
42032014002354. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª P.R.G..- Expte. 
42042014000885. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.J.F.F..- Expte. 
42042014000895. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª I.M.C..- Expte. 
42032014002593. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. F.J.O.M..- Expte. 
42032014002653. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. V.A.A..- Expte. 
42052014001137. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, Dª I.B.G..- Expte. 
42052014001139. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.C.S..- Expte. 
42032014002671. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. S.F.M..- Expte. 
42032014002697. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. M.M.V..- Expte. 
42052014001169. 
 22/08/2014 Conceder exención en IVTM por minusvalía, D. J.N.O..- Expte. 
42052014001220. 
 
 A la vista de todo lo expuesto, el Pleno queda enterado 
 
 

RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
 No se formulan ruegos ni preguntas. 
 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia, se levanta la sesión, siendo 
las 20 horas y 30 minutos, de todo lo cual, como Secretario General, doy fe. 
 
 
CÚMPLASE: EL ALCALDE. 


